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LOT  DESIGNATION ESTIMATIONS ADJUGÉ FRAIS COMPRIS 

 1  

 

Pièce de 20 francs en or, Napoléon III tête nue, 1853 A.  600 / 700 700 €  828,33 €  

 2  

 

Pièce de 20 francs en or, Léopold II Roi des Belges, 1869.  600 / 700 700 €  854 €  

 3  

 

Pièce de 20 francs en or, Marianne, 1912.  600 / 700 700 €  854 €  

 4  

 

Pièce de 20 francs en or, Marianne, 1907.  600 / 700 705 €  860,1 €  

 5  

 

Pièce de 20 francs suisses en or, 1935.  600 / 700 710 €  866,2 €  

 6  

 

Ensemble de trois pièces de 10 gulden en or, Koning Willem de Derde, 
1875 et 1879 (x2).  

1800 / 2100 2 260 €  2674,33 €  

 7  

 

Ensemble de dix pièces de 10 gulden en or, Koning Willem de Derde, 
1875 (x3), 1876 (x2), 1877 (x2), 1885 (x2) et 1889.  

6000 / 7000 7 350 €  8967 €  

 8  

 

Ensemble de sept pièces de 10 gulden en or, Wilhelmine, 1925, 1927, 
1933, 1932 (x4).  

4200 / 4900 5 090 €  6023,17 €  

 9  

 

Ensemble de dix pièces de 10 gulden en or, Wilhelmine, 1917.  6000 / 7000 7 320 €  8662 €  

 10  

 

Ensemble de dix pièces de 10 gulden en or, Wilhelmine, 1912 et 1917 
(x9).  

6000 / 7000 7 350 €  8967 €  

 11  

 

Ensemble de dix pièces de 10 gulden en or, Wilhelmine, 1912 et 1917 
(x9).  

6000 / 7000 7 320 €  8662 €  

 12  

 

Ensemble de dix pièces de 10 gulden en or, Wilhelmine, 1917.  6000 / 7000 7 310 €  8650,16 €  
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 13  

 

Ensemble de dix pièces de 10 gulden en or, Wilhelmine, 1925 (x2), 1933 
(x2) et 1932 (x6).  

6000 / 7000 7 310 €  8650,16 €  

 14  

 

Ensemble de dix pièces de 10 gulden en or, Wilhelmine, 1912, 1913 et 
1917 (x8).  

6000 / 7000 7 310 €  8650,16 €  

 15  

 

Ensemble de dix pièces de 10 gulden or, Wilhelmine, 1911, 1912 et 1917 
(x8).  

6000 / 7000 7 310 €  8650,16 €  

 16  

 

Ensemble de dix pièces de 10 gulden or, Wilhelmine, 1912 (x2), 1913 et 
1917 (x7).  

6000 / 7000 7 310 €  8650,16 €  

 17  

 

Pièce de 20 francs en or, Napoléon III tête laurée, 1868 A.  600 / 700 705 €  860,1 €  

 18  

 

Pièce de 100 francs en or, Génie, 1910 A.  3500 / 4000 4 000 €  4880 €  

 19  

 

Pièce de 20 francs en or, Marianne, 1911.  600 / 700 705 €  860,1 €  

 20  

 

Pièce de 20 francs en or, Cérès, 1851 A.  600 / 700 700 €  828,33 €  

 21  

 

Pièce de 10 francs en or, Napoléon III tête nue, 1859 A.  350 / 400 375 €  457,5 €  

 22  

 

Ensemble de cinq pièces de 20 francs suisses en or, 1915.  3000 / 3500 3 510 €  4282,2 €  

 23  

 

Ensemble de six pièces de 20 francs suisses en or, 1935.  3600 / 4200 4 180 €  4946,33 €  

 24  

 

Ensemble de six pièces de 20 francs suisses en or, 1927.  3600 / 4200 4 180 €  4946,33 €  
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 25  

 

Ensemble de quatre pièces de 20 francs suisses en or, 1947.  2400 / 2800 2 810 €  3428,2 €  

 26  

 

Deux pièces de 20 francs en or, Marianne, 1908.  1200 / 1400 1 400 €  1656,67 €  

 27  

 

Ensemble de trois pièces de 20 francs en or, Marianne, 1912.  1800 / 2100 2 110 €  2574,2 €  

 28  

 

Ensemble de trois pièces de 20 francs en or, Napoléon III tête nue, 1854 
A.  

1800 / 2100 2 100 €  2485 €  

 29  

 

Ensemble de trois pièces de 20 francs en or, Napoléon III tête nue, 1856 
A.  

1800 / 2100 2 100 €  2485 €  

 30  

 

Deux pièces de 20 francs en or, Napoléon III tête nue, 1857 A.  1200 / 1400 1 400 €  1656,67 €  

 31  

 

Deux pièces de 20 francs suisses en or, 1914.  1200 / 1400 1 410 €  1720,2 €  

 32  

 

Pièce de 20 francs suisses en or, 1930.  600 / 700 710 €  866,2 €  

 33  

 

Pièce de 20 francs en or, Marianne, 1902.  600 / 700 700 €  854 €  

 34  

 

Pièce de 20 francs en or, Marianne, 1903.  600 / 700 705 €  834,25 €  

 35  

 

Pièce de 20 francs en or, Marianne, 1905.  600 / 700 710 €  866,2 €  

 36  

 

Pièce de 20 francs en or, Marianne, 1909.  600 / 700 700 €  828,33 €  

 37  

 

Pièce de 20 francs en or, Génie, 1877 A.  600 / 700 705 €  860,1 €  
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 38  

 

Pièce de 20 francs en or, Napoléon III tête laurée, 1862 A.  600 / 700 705 €  860,1 €  

 39  

 

Pièce de 20 francs en or, Napoléon III tête laurée, 1866.  600 / 700 705 €  860,1 €  

 40  

 

Pièce de 20 francs en or, Napoléon III tête laurée, 1870.  600 / 700 700 €  828,33 €  

 41  

 

Pièce de 20 francs en or, Louis Napoléon Bonaparte, 1852 A.  600 / 700 700 €  854 €  

 42  

 

Pièce de 20 francs en or, Napoléon III tête nue, 1855.  600 / 700 715 €  885,17 €  

 43  

 

Pièce de 20 francs en or, Napoléon III tête nue, 1858 A.  600 / 700 700 €  828,33 €  

 44  

 

Pièce de 20 francs en or, Napoléon III tête nue, 1859 A.  600 / 700 710 €  878,98 €  

 45  

 

Pièce de 20 francs en or, Napoléon III tête nue, 1860 A.  600 / 700 715 €  872,3 €  

 46  

 

Pièce de 20 francs suisses en or, Confoederatio Helvetica, 1895.  600 / 700 705 €  860,1 €  

 47  

 

Pièce de 20 dollars éthiopiens en or jaune (900‰), 1966. 
Poids : 8,1 g. 
Présentée dans son étui d'origine.  

500 / 600 880 €  1041,33 €  
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 48  

 

Pièce de 1 dollar éthiopien en or jaune (900‰), 1966. 
Poids : 4 g. 
Présentée dans son étui d'origine.  

250 / 300 430 €  524,6 €  

 49  

 

Pièce de 2 dinars tunisiens en or jaune (900‰), 1967. 
Poids : 3,8 g. 
Présentée dans son étui d'origine.  

250 / 300 410 €  485,17 €  

 50  

 

Pièce de 20 gourdes en or jaune (900‰), République d'Haïti, 1967. 
Poids : 4 g. 
Présentée dans son étui d'origine.  

250 / 300 460 €  561,2 €  

 51  

 

Pièce commémorative en or jaune (999‰) pour les Jeux Olympiques 
d'Hiver de Grenoble en 1968. 
Poids : 3,8 g. 
Présentée dans son emballage d'origine.  

250 / 300 460 €  561,2 €  

 52  

 

Ensemble de trois pièces de 20 francs en or, Napoléon III tête nue, 1852 
A et 1856 A (x2).  

1800 / 2100 2 100 €  2485 €  

 53  

 

Pièce de 20 francs en or, Napoléon III tête laurée, 1866.  600 / 700 700 €  828,33 €  

 54  

 

Souverain en or, Victoria, 1892.  700 / 800 700 €  828,33 €  

 55  

 

Pièce de 20 francs en or, Marianne, 1904.  600 / 700 710 €  866,2 €  

 56  

 

Pièce de 20 francs en or, Génie, 1897 A.  600 / 700 700 €  854 €  

 57  

 

Ensemble de six pièces de 20 francs en or, Napoléon III tête nue, 1854 A, 
1855, 1857 A (x2) 1858 A (x2).  

3600 / 4200 4 220 €  4993,67 €  

 58  

 

Ensemble de trois pièces de 20 francs en or, Génie, 1876 A, 1879 A et 
1898 A.  

1800 / 2100 2 135 €  2604,7 €  
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 59  

 

Pièce de 20 francs en or, Marianne, 1907.  600 / 700 710 €  866,2 €  

 60  

 

Montre de col en or jaune 18K (750‰), le mouvement mécanique à 
remontoir manuel, le cadran circulaire émaillé blanc aux heures en 
chiffres romains. La lunette et le dos du boîtier à décor ciselé de rinceaux 
feuillagés. 
Le cache-poussière également en or jaune 18K (750‰) gravé PÉNEAU à 
Nantes.   
Vers 1900. 
Poids brut : 18,3 g.  

400 / 500 550 €  671 €  

 61  

 

Montre de col en or jaune 18K (750‰), le mouvement mécanique à 
remontoir manuel, le cadran circulaire émaillé blanc aux heures en 
chiffres romains. Le dos du boîtier à décor ciselé d'un oiseau dans des 
feuillages.  
Le cache-poussière en métal.  
Début XXe.  
Poids brut : 15,2 g.  
(enfoncements).  

300 / 400 470 €  573,4 €  

 62  

 

Montre de col en or jaune 18K (750‰), le mouvement mécanique à 
remontoir manuel, le cadran circulaire émaillé blanc aux heures en 
chiffres romains et minutes en chiffres arabes. Le dos du boîtier à décor 
ciselé d'un cartouche sur fond guilloché dans un entourage de fleurs et 
feuillages.  
Le cache-poussière également en or jaune 18K (750‰) gravé 
MOLGATINI Frères à Orléans.  
Fin XIXe.  
Poids brut : 27 g.  

600 / 800 800 €  976 €  

 63  

 

Montre de col en or jaune 18K (750‰), le mouvement mécanique à 
remontoir manuel, le cadran circulaire émaillé blanc aux heures en 
chiffres romains et minutes en chiffres arabes. Le dos du boîtier lisse.  
Le cache-poussière également en or jaune 18K (750‰).  
Fin XIXe, début XXe.  
Poids brut : 24,2 g. 
(accidents et manques, dos du boîtier à refixer).  

500 / 800 780 €  951,6 €  

 64  

 

Montre de gousset en or jaune 18K (750‰), le mouvement mécanique à 
remontoir manuel, le cadran circulaire émaillé blanc aux heures en 
chiffres romains et minutes en chiffres arabes, totaliseur des secondes à 
6h. Le dos du boîtier à décor ciselé d'un cartouche fleuri et feuillagé.  
Le cache-poussière également en or jaune 18K (750‰).  
Fin XIXe, début XXe.  
Poids brut : 65,8 g.    
(fêles au cadran et enfoncements).  

1500 / 2000 1 790 €  2183,8 €  

 65  

 

LONGINES.  
Montre de gousset en or jaune 18K (750‰), le mouvement mécanique à 
remontoir manuel, le cadran circulaire émaillé blanc aux heures et 
secondes en chiffres arabes, totaliseurs à 12h et 6h. Le dos du boîtier à 
décor ciselé d'un chiffre feuillagé.  
Le cache-poussière également en or jaune 18K (750‰) gravé 
"LONGINES, 4 Grands Prix, Paris-Paris, Milan-Bruxelles, Chronographe".   
Début XXe.  
Poids brut : 97,4 g. 
Présentée dans un écrin ancien de la Maison R. PERRINEAU à Pau.  

2600 / 2800 3 580 €  4367,6 €  

 66  

 

Montre de col en or jaune 18K (750‰), le mouvement mécanique à 
remontoir à clé, le cadran circulaire doré et guilloché, les heures en 
chiffres arabes inscrites dans des pastilles émaillées. Le pourtour du 
cadran et du dos du boîtier orné de perles fines. Le dos du boîtier 
agrémenté d'émaux translucides verts sur fond guilloché. 
XIXe.  
Poids brut : 26,4 g. 
(importants accidents à l'émail).  

500 / 600 780 €  951,6 €  
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 67  

 

Montre de gousset en or jaune 18K (750‰), le mouvement mécanique à 
remontoir manuel, le cadran circulaire émaillé blanc aux heures en 
chiffres arabes, totaliseur des secondes à 6h. Le dos du boîtier à décor 
ciselé d'un chiffre feuillagé. 
Le cache-poussière également en or jaune 18K (750‰).  
Fin XIXe, début XXe.   
Poids brut : 47,6 g.  
(enfoncements).   
On y joint une chaîne giletière en métal doré.  

1000 / 1200 1 450 €  1769 €  

 70  

 

Montre de dame, le boîtier rectangulaire, les cornes articulées à décor 
de motifs géométriques et le bracelet en or gris 18K (750‰) pavés de 
diamants de taille ancienne montés en serti-griffes et serti-clos. Le 
mouvement mécanique à remontoir manuel, le cadran aux heures en 
chiffres arabes. 
Époque Art déco. 
Poids brut : 24,6 g.   
(fermoir déformé, à nettoyer, montre non ouverte, vendue en l'état).  

800 / 1000 1 820 €  2220,4 €  

 71  

 

OMEGA.  
Montre de dame, le bracelet et le boîtier circulaire en or gris 18K (750‰) 
orné de petits diamants ronds de taille brillant montés en serti-griffes. Le 
mouvement mécanique à remontoir manuel, le cadran argenté aux 
heures à index bâtons.  
Vers 1960-1970. 
Poids brut : 46,4 g.  
Diamètre du boîtier : environ 28 mm.  
(montre non ouverte, vendue en l'état).  

2000 / 3000 3 780 €  4611,6 €  

 72  

 

TISSOT.  
Montre de dame, le boîtier carré et le bracelet en or gris 18K (750‰), le 
mouvement mécanique à remontoir manuel, le cadran aux heures à 
index bâtons.  
Vers 1960-1970. 
Poids brut : 33,1 g.  
(rayures au verre du cadran, cadran oxydé, une partie du fermoir à 
refixer et restaurer, montre non ouverte, vendue en l'état).  

1300 / 1500 2 590 €  3159,8 €  

 73  

 

Montre de dame, le boîtier circulaire et le bracelet articulé à maille 
stylisée en or jaune 18K (750‰), le mouvement mécanique à remontoir 
manuel, le cadran argenté aux heures en chiffres arabes. 
Vers 1950. 
Poids brut : 16,9 g.  
(petits accidents, manques et enfoncements, montre non ouverte, 
vendue en l'état).  

1000 / 1200 1 190 €  1451,8 €  

 74  

 

Montre de dame, le boîtier circulaire et le bracelet articulé à maille épi 
en or jaune 18K (750‰), le mouvement transformé en mouvement à 
quartz, le cadran mordoré aux heures des points cardinaux en chiffres 
arabes. 
Vers 1950. 
Poids brut : 31,3 g.  
(petits accidents, manques et enfoncements, montre non ouverte, 
vendue en l'état).  

1800 / 2000 2 450 €  2989 €  

 75  

 

LIP.  
Montre de dame, le boîtier circulaire et le bracelet articulé à maillé épi 
stylisée en or jaune 18K (750‰), le mouvement mécanique à remontoir 
manuel, le cadran champagne aux heures en chiffres arabes.  
Vers 1950.  
Poids brut : 25,1 g.  
(montre non ouverte, vendue en l'état).  

1700 / 1800 1 910 €  2330,2 €  

 76  

 

LIP.  
Montre de dame modèle "Dauphine", le boîtier circulaire et le bracelet à 
maille vannerie en or jaune 18K (750‰), le mouvement mécanique à 
remontoir manuel, le cadran doré aux heures à index bâtons, le verre 
biseauté.  
Vers 1960-1970. 
Poids brut : 25,4 g.  
(couronne du remontoir en métal, montre non ouverte, vendue en 
l'état).  

1500 / 2000 1 950 €  2379 €  



Hôtel des Ventes GIRAUDEAU RESULTAT DE VENTE  DU 11/03/2026 - 1  Maîtres JABOT 
eAuctionLive Bijoux GAUTHIER BENSAIAH DEHEN 

 

 Page 8 de 54 

LOT  DESIGNATION ESTIMATIONS ADJUGÉ FRAIS COMPRIS 

 77  

 

LIP.  
Montre de dame, le boîtier circulaire et le bracelet à décor de chevrons 
en or jaune 18K (750‰), le mouvement mécanique à remontoir manuel, 
le cadran doré aux heures à index bâtons.  
Vers 1960. 
Poids brut : 17,7 g.   
(bracelet déformé, montre non ouverte, vendue en l'état).  

900 / 1000 1 270 €  1549,4 €  

 78  

 

ZENITH. 
Montre de dame, le boîtier circulaire et le bracelet stylisé en or jaune 
18K (750‰), le mouvement mécanique à remontoir manuel, le cadran 
champagne aux heures des points cardinaux en chiffres arabes, le verre 
biseauté.  
Vers 1960. 
Poids brut : 22 g. 
(montre non ouverte, vendue en l'état).  

1000 / 1500 1 640 €  2000,8 €  

 79  

 

OMEGA.  
Montre de dame, le boîtier rectangulaire à pans coupés et le bracelet à 
décor de motifs stylisés en or jaune 18K (750‰), les cornes en or jaune 
18K (750‰) et or gris ou platine agrémentées de petits éclats de rose 
montés en serti-griffes. Le mouvement mécanique à remontoir manuel, 
le cadran champagne aux heures des points cardinaux en chiffres 
romains. 
Vers 1940. 
Poids brut : 40,9 g. 
(oxydations au cadran, montre non ouverte, vendue en l'état).  

2000 / 3000 3 320 €  4050,4 €  

 80  

 

Montre de dame, le boîtier circulaire et le bracelet en or jaune 18K 
(750‰), le pourtour du boîtier orné de petits diamants ronds montés en 
serti-griffes. Le mouvement mécanique à remontoir manuel, le cadran 
aux heures en chiffres arabes.  
Vers 1950. 
Poids brut : 24,4 g.  
(montre non ouverte, vendue en l'état).  

1000 / 1500 1 860 €  2269,2 €  

 81  

 

SPERA.  
Montre de dame, le boîtier circulaire et le bracelet style tubogaz en or 
jaune 18K (750‰), les importantes cornes stylisées et ajourées, le 
mouvement mécanique à remontoir manuel, le cadran champagne. 
Vers 1950-1960. 
Poids brut : 19,8 g.   
(montre non ouverte, vendue en l'état).  

1000 / 1500 1 460 €  1781,2 €  

 82  

 

HERMA. 
Montre de dame, le boîtier carré et guilloché en or jaune 18K (750‰), le 
mouvement mécanique à remontoir manuel, le cadran champagne aux 
heures à index bâtons.  
Le bracelet en métal doré. 
Vers 1950-1960. 
Poids brut : 22 g. 
(usures au bracelet, montre non ouverte, vendue en l'état).  

150 / 200 320 €  378,67 €  

 83  

 

JAEGER LeCOULTRE.  
Montre-bracelet d'homme en acier, le mouvement mécanique à 
remontoir manuel, le cadran champagne aux heures en chiffres arabes, 
totaliseur des secondes à 6h.  
Le bracelet rapporté Fixo-Flex.  
Vers 1950-1960. 
Diamètre du boîtier : environ 34 mm.  
(semble fonctionner, montre non ouverte, vendue en l'état).  

200 / 300 860 €  1049,2 €  

 84  

 

LONGINES.  
Montre-bracelet d'homme en acier, modèle "Conquest", le mouvement 
à quartz, le cadran argenté aux heures à index bâtons, guichet-dateur à 
12h.  
Le bracelet d'origine en acier à boucle déployante.  
Diamètre du boîtier : environ 41 mm.  
(pile à changer, à remettre en marche, montre non ouverte, vendue en 
l'état).  

120 / 150 250 €  305 €  
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 85  

 

CARTIER. 
Montre-bracelet modèle "Must Tank", le boîtier rectangulaire en argent 
doré, le mouvement à quartz, le cadran ajouré aux heures en chiffres 
romains stylisés sur fond laqué rouge, les aiguilles en acier bleuï. 
Le bracelet rapporté en cuir à boucle ardillon en métal doré.  
Dimensions du boîtier : 28 x 20 mm.  
(usures de dorure, manque le remontoir, rayures sur le verre, pile à 
changer, montre non ouverte, vendue en l'état).  

250 / 350 700 €  854 €  

 86  

 

Montre de dame, le boîtier rectangulaire en or jaune 18K (750‰), le 
mouvement mécanique à remontoir manuel, le cadran mordoré aux 
heures en chiffres arabes.  
Le bracelet rapporté en cuir à boucle ardillon en métal doré.  
Vers 1960. 
Poids brut : 16,7 g. 
(rayures sur le verre du cadran, montre non ouverte, vendue en l'état).  

300 / 400 680 €  829,6 €  

 87  

 

KODY. 
Montre de dame, le boîtier circulaire et le bracelet à maille style tubogaz 
en or jaune 18K (750‰), le mouvement mécanique à remontoir manuel, 
le cadran doré aux heures en chiffres arabes.  
Vers 1960. 
Poids brut : 23,8 g.  
(rayures sur le verre du cadran et usures, montre non ouverte, vendue 
en l'état).  

1400 / 1600 1 820 €  2220,4 €  

 88  

 

OMEGA. 
Montre de dame, le boîtier carré et le bracelet style tubogaz en or jaune 
18K (750‰), le mouvement mécanique à remontoir manuel, le cadran 
aux heures en chiffres romains.  
Avec chaînette de sécurité également en or jaune 18K (750‰).   
Poids brut : 33,8 g.  
(rayures et éclats au verre du cadran, montre non ouverte, vendue en 
l'état).  

2200 / 2500 2 650 €  3233 €  

 89  

 

ZENITH. 
Montre-bracelet, le boîtier circulaire en or jaune 18K (750‰), le 
mouvement mécanique à remontoir manuel, le cadran champagne aux 
heures à index bâtons. 
Le bracelet rapporté en cuir teinté rouge à boucle ardillon en métal doré.  
Poids brut : 36 g.  
Diamètre du boîtier : 34 mm.  
(montre non ouverte, vendue en l'état).  

1200 / 1500 960 €  1171,2 €  

 90  

 

Bracelet rigide en or jaune 18K (750‰) à décor ciselé de stries.  
Poids : 8,5 g.   
Diamètre : 7 cm.  
(très légèrement déformé).  

600 / 800 790 €  963,8 €  

 91  

 

Important bracelet en or jaune 18K (750‰) à maille américaine stylisée 
à décor ciselé de motifs stylisés.  
Poids : 60,9 g.  
20 x 2,5 cm.   
(petits accidents et enfoncements à la maille). 
On y joint des maillons supplémentaires également en or jaune 18K 
(750‰).  
Poids : 6,4 g.  
(coupés).  

4500 / 5000 5 850 €  7137 €  

 92  

 

Bracelet en or jaune 18K (750‰) à maille américaine à décor ciselé de 
motifs stylisés.  
Avec chaînette de sécurité également en or jaune 18K (750‰).   
Poids : 10,5 g. 
(petits accidents et enfoncements).  

600 / 800 920 €  1122,4 €  

 93  

 

Large bracelet en or jaune 18K (750‰) à maille stylisée. 
Poids : 36,5 g.  
20 x 2 cm.   
Présenté dans son écrin d'origine de la Maison BRIMBAL à Châteauroux.  

2500 / 3000 3 250 €  3965 €  

 94  

 

Bracelet en or jaune 18K (750‰) à maille stylisée.  
Poids : 24,1 g.  
18,3 x 1,2 cm.  

2000 / 3000 2 170 €  2647,4 €  
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 95  

 

Bracelet en or jaune 18K (750‰) à maille gourmette stylisée.  
Avec chaînette de sécurité également en or jaune 18K (750‰).  
Poids : 22,5 g. 
(présence de deux bélières, petits accidents et enfoncements).  

1200 / 1500 2 000 €  2440 €  

 96  

 

Bracelet en or jaune 18K (750‰) à maille gourmette stylisée.  
Avec chaînette de sécurité également en or jaune 18K (750‰).   
Travail égyptien, XXe.   
Poids : 39,1 g. 
(à charge de contrôle).  

2800 / 3200 3 500 €  4270 €  

 97  

 

Bracelet en or jaune 18K (750‰) à maille gourmette aplatie.  
Poids : 6,3 g.  
L. 18 cm.  

450 / 500 560 €  683,2 €  

 98  

 

Bracelet en or jaune, or rose et or gris 14K (585‰) à maille tressée. 
Poids : 3,1 g.  
L. 18,5 cm.  

100 / 150 260 €  317,2 €  

 99  

 

Probable chaîne giletière en or jaune 18K (750‰) à deux rangs 
transformée en bracelet.  
Poids : 12,4 g.  
L. 18 cm.  

800 / 1000 1 095 €  1295,75 €  

 100  

 

Bracelet en or jaune 18K (750‰) à maille ovale filigranée.  
Poids : 4,8 g.  
L. 18,5 cm.  

400 / 500 430 €  524,6 €  

 101  

 

Bracelet en or jaune 18K (750‰) à maille stylisée.  
Poids : 2,3 g.  
L. 18 cm.  

150 / 200 210 €  256,2 €  

 102  

 

Bracelet en or jaune 18K (750‰) et or gris ou platine à maille stylisée. 
Poids : 6,6 g. 
L. 20,5 cm.  

500 / 600 580 €  707,6 €  

 103  

 

Important bracelet semainier à deux rangs en or jaune 18K (750‰) à 
maille stylisée retenant en pendeloque charms et médailles religieuses 
également en or jaune 18K (750‰) dont trèfle à quatre feuilles, fer à 
cheval, signe du zodiac et coccinelle émaillés rouges, chiffre 13, profil de 
Vierge et ours. 
Avec chaînette de sécurité également en or jaune 18K (750‰). 
Poids brut  : 36,5 g. 
(un agneau en pendeloque en métal doré).  

2500 / 3000 3 240 €  3952,8 €  

 104  

 

Importante bracelet en or jaune 18K (750‰) à maille gourmette ornée 
d'une boule de quartz rose et d'une boule de malachite retenues en 
pendeloque.  
Poids brut : 57,3 g.  
L. 17,5 cm.  

3500 / 4500 4 900 €  5978 €  

 105  

 

Important bracelet en or jaune 18K (750‰) à maille gourmette.  
Poids : 20 g.  
L. 20 cm.  

1500 / 2000 1 780 €  2171,6 €  

 106  

 

Important bracelet en or jaune 18K (750‰) à maille gourmette.  
Poids : 17,7 g.  
L. 18,5 cm.  

1300 / 1500 1 580 €  1927,6 €  

 107  

 

Bracelet en or jaune 18K (750‰) à maille ovale stylisée.  
Poids : 9,6 g.  
L. 20,5 cm.  

700 / 800 840 €  1024,8 €  
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 108  

 

Bracelet en or jaune 18K (750‰) à maille gourmette.   
Poids : 3,3 g. 
L. 20 cm.  

200 / 300 320 €  390,4 €  

 109  

 

Gourmette patronymique d'enfant en or jaune 18K (750‰), gravée.  
Poids : 2 g.  
L. 14 cm.  

150 / 200 180 €  219,6 €  

 110  

 

Gourmette patronymique en or jaune 18K (750‰), gravée et datée.  
Avec chaînette de sécurité également en or jaune 18K (750‰).    
Poids : 9,9 g.  

700 / 800 870 €  1029,5 €  

 111  

 

Gourmette patronymique en or jaune 18K (750‰), gravée et datée.  
Avec chaînette de sécurité également en or jaune 18K (750‰).  
Poids : 7,5 g.  

500 / 600 690 €  841,8 €  

 112  

 

Gourmette patronymique d'enfant en or jaune 18K (750‰), gravée et 
datée.  
Poids : 1,9 g.  
L. 14 cm.  

140 / 160 170 €  207,4 €  

 113  

 

Gourmette patronymique d'enfant en or jaune 18K (750‰), gravée et 
datée.  
Poids : 3,4 g.  
(fermoir cassé).  
On y joint un élément de chaîne de cou en or jaune 18K (750‰).  
Poids : 2,8 g.   
(cassé et accidenté).  

350 / 400 540 €  658,8 €  

 114  

 

Gourmette patronymique d'enfant en or jaune 18K (750‰), gravée et 
datée.  
Poids : 1 g.  
L. 12,5 cm.  

80 / 120 90 €  109,8 €  

 115  

 

Demi-parure en or jaune 18K (750‰) comprenant :  
- une gourmette patronymique d'enfant à maille ovale agrémentée de 
quatre dauphins, gravée. L. 12,5 cm.  
(manque le fermoir).  
- une paire de clous d'oreilles à décor de dauphins ornés de petites 
pierres blanches.  
(manque les fermoirs).  
Poids brut : 3 g.  

200 / 250 260 €  307,67 €  

 116  

 

Bracelet en or jaune 18K (750‰) à maille forçat rythmée de deux petits 
rubis et deux saphirs carrés montés en serti-clos.   
Poids brut : 1 g.  
L. 18 cm.  
(nœud à démêler).  

70 / 90 150 €  183 €  

 117  

 

Bracelet en or jaune 18K (750‰) à maille ovale à décor de fleurs 
stylisées.  
Fin XIXe, début XXe.  
Poids : 17,3 g.  
L. 18 cm.   
(présence d'une bélière).  

1400 / 1600 1 570 €  1915,4 €  

 118  

 

Important bracelet articulé en or jaune 18K (750‰) à décor ciselé de 
rinceaux feuillagés.  
Avec chaînette de sécurité également en or jaune 18K (750‰).   
Poids : 25,4 g.  
Diamètre : 6 cm.   
Largeur : 2 cm.  

1800 / 2000 2 460 €  3001,2 €  

 119  

 

Bracelet en or jaune 14K (585‰) à maille rectangulaire stylisée.  
Travail étranger, XXe.  
Poids : 22,1 g.  
L. 18 cm.  

1200 / 1300 1 560 €  1903,2 €  
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 120  

 

Chaîne de cou en or jaune 18K (750‰) à maille ovale.  
Poids : 4,7 g.  
L. 58 cm.  

400 / 600 420 €  512,4 €  

 121  

 

Chaîne de cou en or jaune 18K (750‰) à maille gourmette.  
Poids : 7,3 g.  
L. 50 cm.  

500 / 600 680 €  829,6 €  

 122  

 

Fine chaîne de cou en or jaune 18K (750‰) à maille vénitienne.  
Poids : 2,6 g.  
L. 40,5 cm.  

180 / 220 240 €  292,8 €  

 123  

 

Chaîne de cou en or jaune 18K (750‰) à maille gourmette stylisée.  
Avec chaînette de sécurité également en or jaune 18K (750‰).   
Poids : 4,9 g. 
L. 46 cm.  
(chaînette de sécurité accidentée).  

300 / 400 430 €  508,83 €  

 124  

 

Chaîne de cou en or jaune 18K (750‰) à maille gourmette. 
Poids brut : 4,2 g.  
(un élément du fermoir en métal doré).  

300 / 500 370 €  451,4 €  

 125  

 

Chaîne de cou en or jaune 18K (750‰) à fine maille gourmette.  
Poids : 4,2 g. 
L. 43 cm.  

300 / 400 380 €  463,6 €  

 126  

 

Chaîne de cou en or jaune 18K (750‰) à maille gourmette.  
Avec chaînette de sécurité également en or jaune 18K (750‰).    
Poids : 4,9 g.  
L. 47 cm.  

350 / 400 430 €  508,83 €  

 127  

 

Grande chaîne de cou en or jaune 18K (750‰) à maille stylisée.  
Poids : 8,2 g.  
L. 72,5 cm.  

500 / 600 720 €  852 €  
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 128  

 

Chaîne de cou en or jaune 18K (750‰) à maille annulaire ornée de deux 
bélières, le fermoir cylindrique en métal doré rapporté.  
Poids brut : 8,9 g.  
L. 51 cm.  

600 / 700 780 €  923 €  

 129  

 

Grande chaîne de cou en or jaune 18K (750‰) à maille ovale.  
Poids : 15 g.  
L. 63 cm.  

1000 / 1200 1 320 €  1562 €  

 130  

 

Chaîne de cou en or jaune 18K (750‰) à maille gourmette stylisée.  
Poids : 9,7 g.  
L. 75 cm.  
(absence de fermoir, cassée).  

600 / 800 850 €  1005,83 €  

 131  

 

Chaîne de cou en or jaune 18K (750‰) à mailles entrelacées.  
Poids : 11 g.  
L. 55 cm.  

800 / 1000 970 €  1183,4 €  

 132  

 

Fine chaîne de cou en or jaune 18K (750‰) à maille gourmette stylisée.  
Avec chaînette de sécurité également en or jaune 18K (750‰).    
Poids : 3,1 g.  
L. 38,5 cm.  
(chaînette de sécurité accidentée).  

200 / 250 280 €  341,6 €  

 133  

 

Chaîne de cou en or jaune 18K (750‰) à fine maille gourmette.  
Poids : 3,2 g.  
L. 53,5 cm.  

250 / 300 290 €  353,8 €  

 134  

 

Chaîne de cou en or jaune 18K (750‰) à maille stylisée.  
Poids : 3,3 g.  
L. 51 cm.  

220 / 250 300 €  366 €  

 135  

 

Chaîne de cou en or jaune 18K (750‰) à maille gourmette.  
Poids : 4,6 g. 
L. 45 cm.  
(présence d'une bélière).  

300 / 400 400 €  473,33 €  
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 136  

 

Chaîne de cou en or jaune 9K (375‰) à maille gourmette stylisée.  
Poids : 2,1 g.  
L. 49,5 cm.  
(cassée).  

20 / 30 90 €  109,8 €  

 137  

 

Chaîne de cou en or jaune 18K (750‰) à maille stylisée. 
Poids : 7,7 g.  
L. 62 cm.   
(accidents, manques et restaurations).  

500 / 600 680 €  829,6 €  

 138  

 

Chaîne de cou en or jaune 18K (750‰) à maille stylisée.  
Poids : 3,3 g.  
L. 45 cm.  

220 / 250 290 €  343,17 €  

 139  

 

Chaîne de cou en or gris 18K (750‰) à maille vénitienne.   
Poids : 4,6 g.  
L. 40 cm.  

350 / 400 400 €  473,33 €  

 140  

 

Collier en or jaune 18K (750‰) à maille ovale.  
Poids : 7 g.  
L. 51 cm.  

500 / 600 610 €  721,83 €  

 141  

 

Collier en or jaune 18K (750‰) à maille torsadée.  
Poids : 5,4 g.  
L. 50 cm.  

400 / 600 470 €  556,17 €  

 142  

 

Collier en or jaune 18K (750‰) à maille grain de riz. 
Avec chaînette de sécurité également en or jaune 18K (750‰).   
Poids : 16,3 g. 
L. 52,5 cm. 
(petits enfoncements).  

1200 / 1300 1 430 €  1692,17 €  

 143  

 

Collier en or jaune 18K (750‰) à maille stylisée.   
Avec chaînette de sécurité également en or jaune 18K (750‰).   
Poids : 9,4 g.  
L. 50 cm.  

600 / 800 850 €  1037 €  
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 144  

 

Collier en or jaune 18K (750‰) à maille torsadée.   
Poids : 2,9 g. 
L. 42 cm.  

200 / 300 310 €  378,2 €  

 145  

 

Collier en or jaune 18K (750‰) à maille gourmette aplatie.  
Poids : 23,2 g.  
L. 45 cm.  

1600 / 1800 2 080 €  2537,6 €  

 146  

 

Collier en or jaune 18K (750‰) à maille annulaire stylisée, le fermoir 
rectangulaire.  
Avec chaînette de sécurité également en or jaune 18K (750‰).  
Début XXe.  
Poids : 6,2 g.  
L. 45 cm.  

420 / 450 540 €  639 €  

 147  

 

Collier en or jaune 18K (750‰) à maille gourmette stylisée rythmée de 
motifs rectangulaires.  
Poids : 9,9 g. 
L. 44,5 cm.  

600 / 800 870 €  1061,4 €  

 148  

 

Collier en or jaune 18K (750‰) à maille style tubogaz.  
Poids : 9,6 g.  
L. 46,5 cm.  
(déformé).  

750 / 800 870 €  1061,4 €  

 149  

 

Important collier en or jaune 18K (750‰) à maille stylisée.  
Poids : 30,1 g.  
L. 51,5 cm.  

2300 / 2500 2 680 €  3269,6 €  

 150  

 

Collier en or jaune 18K (750‰) à maille ovale filigranée.  
Poids : 3,3 g.  
L. 44 cm.  

220 / 250 290 €  343,17 €  

 151  

 

Collier en or jaune 18K (750‰) rythmé de mailles ovales filigranées.  
Poids : 5,1 g.  
L. 51 cm.   
(cassé).  

350 / 400 440 €  520,67 €  
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 152  

 

Collier en or jaune 18K (750‰) à maille ovale filigranée.  
Poids : 5 g.  
L. 45,5 cm.   
(cassé).  

400 / 500 440 €  536,8 €  

 153  

 

Collier sautoir à deux rangs en or jaune 18K (750‰) rythmé de mailles 
ovales filigranées.  
Poids : 17,8 g. 
L. 75 cm.  

1200 / 1400 1 690 €  2061,8 €  

 154  

 

Collier en or jaune 14K (585‰) à maille triangulaire filigranée.  
Poids : 13,3 g. 
L. 42,5 cm.  

400 / 500 1 180 €  1439,6 €  

 155  

 

Collier en or jaune 18K (750‰) à maille stylisée retenant en pendeloque 
fleurs et feuillages agrémentés de petites perles.  
Début XXe.  
Poids brut : 7 g.  
L. 43 cm.  

600 / 700 790 €  963,8 €  

 156  

 

Collier en or jaune 18K (750‰) centré d'une salamandre retenant en 
pendeloque deux importantes améthystes facettées taillées en poire.   
Poids brut : 14,3 g. 
L. 45 cm.  
H. des améthystes : 3 cm.  

300 / 500 520 €  615,33 €  

 157  

 

Collier en or jaune 18K (750‰) à fine maille gourmette, centré d'un 
motif stylisé orné de trois petits rubis de taille navette et probables 
petits diamants, l'ensemble monté en serti-griffes.  
Poids brut : 2,4 g.  
L. 40 cm.  
L. du motif : 3,3 cm.  

200 / 300 210 €  248,5 €  

 158  

 

Collier composé d'une fine chaîne de cou en or jaune 18K (750‰) à 
maille gourmette stylisée, ornée d'un pendentif en forme d'étrier centré 
d'une probable améthyste ovale facettée montée en serti-clos.   
Poids brut : 2 g.  
L. 40 cm.  
H. du pendentif : 1,2 cm.  

100 / 150 170 €  207,4 €  

 159  

 

Collier composé d'une fine chaîne de cou en or jaune 18K (750‰) à 
maille gourmette stylisée, ornée d'un pendentif centré d'une pierre 
rouge ovale facettée montée en serti-griffes.   
Poids brut : 2,3 g. 
L. 40,5 cm.  
H. du pendentif : 0,7 cm.  

150 / 200 200 €  244 €  

 160  

 

Collier composé d'une fine chaîne de cou en or jaune 18K (750‰) à 
maille forçat, ornée d'un pendentif en forme de cœur centré d'une 
probable aigue-marine montée en serti-clos.  
Poids brut : 3,6 g.  
L. 53,5 cm.  

220 / 250 310 €  378,2 €  
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 161  

 

Collier en or gris 18K (750‰) à maille annulaire agrémentée de sept 
pierres bleues piriformes retenues en pendeloque.  
Poids brut : 3,4 g.  
L. 43 cm.  

150 / 200 220 €  268,4 €  

 162  

 

Collier en or gris 9K (375‰) retenant un motif à décor de deux rinceaux 
ornés de petits diamants et pierres noires montés en serti-griffes.  
Poids brut : 1 g.  
L. 42 cm.  
H. du pendentif : 1,4 cm.  

30 / 50 50 €  61 €  

 163  

 

Collier de perles chocker en lapis-lazuli, le fermoir olive en or jaune 18K 
(750‰) et or gris ou platine.  
L. 49,5 cm.  

80 / 120 80 €  97,6 €  

 164  

 

Collier composé de petits rubis facettés, le fermoir cylindrique à pans 
coupés en or jaune 18K (750‰).  
L. 40 cm.  

100 / 150 130 €  158,6 €  

 165  

 

Chaîne de cou en or jaune 18K (750‰) à maille forçat.  
Poids : 6,9 g.  
L. 49 cm.  

500 / 600 650 €  793 €  

 166  

 

Collier en or jaune 18K (750‰) à maille gourmette stylisée en chute.  
Poids : 22,3 g. 
L. 42,5 cm.  

1500 / 1600 2 140 €  2610,8 €  

 167  

 

Collier sautoir en or jaune 18K (750‰) à maille ovale filigranée.  
Poids : 15,7 g.  
L. 86 cm.  

1000 / 1200 1 420 €  1732,4 €  

 170  

 

Importante croix-pendentif en or jaune 18K (750‰) à décor ciselé de 
motifs stylisés.  
XIXe.  
Poids : 3 g.  
6,5 x 5 cm.  
(petits accidents).  

200 / 300 260 €  307,67 €  

 171  

 

Croix-pendentif stylisée en or jaune 18K (750‰) à décor de feuillages, 
agrémentée de six billes de grenats montées en serti-clos. 
Poids brut : 1,6 g. 
H. 3 cm.  

60 / 80 360 €  439,2 €  

 172  

 

Croix-pendentif en or jaune 18K (750‰). 
Poids : 3,5 g.   
H. 4 cm.  

250 / 300 310 €  378,2 €  
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 173  

 

Croix-pendentif en or jaune 18K (750‰) ajourée à décor de motifs 
filigranés.  
Poids : 1,4 g. 
H. 4,5 cm.  

80 / 100 150 €  183 €  

 174  

 

Croix-pendentif en or jaune 18K (750‰) ajourée de treillages. 
Poids : 3,4 g.  
H. 3,6 cm.  

250 / 350 310 €  378,2 €  

 175  

 

Croix-pendentif en or jaune 18K (750‰) à décor ciselé de motifs stylisés 
ajourés.   
Poids : 3,2 g. 
H. 4,5 cm.  

200 / 300 285 €  347,7 €  

 176  

 

Croix-pendentif en or jaune 18K (750‰) à décor ciselé de motif 
rayonnant.  
Poids : 1,2 g.  
H. 4 cm.  

60 / 80 110 €  134,2 €  

 177  

 

Croix-pendentif en or jaune 18K (750‰) finement cannelée.  
Poids : 2 g. 
H. 4 cm.  

150 / 200 180 €  219,6 €  

 178  

 

Pendentif en or jaune 18K (750‰) figurant la croix de Malte.  
Poids : 1,1 g.  
H. 2,5 cm.  

80 / 120 100 €  122 €  

 179  

 

Importante médaille religieuse circulaire en or jaune 18K (750‰) à décor 
du portrait de la Vierge Notre Dame de Grâce, chiffrée au revers. 
Graveur : TSCHUDIN. 
Poids : 8,3 g. 
Diamètre : 2,8 cm.  

600 / 800 830 €  1012,6 €  

 180  

 

Importante médaille religieuse circulaire en or jaune 18K (750‰) à décor 
du portrait de la Vierge Notre Dame de Grâce, chiffrée au revers. 
Graveur : TSCHUDIN. 
Poids : 9,4 g. 
Diamètre : 2,9 cm. 
(petits enfoncements).  

600 / 800 1 300 €  1586 €  

 181  

 

Importante médaille religieuse circulaire en or jaune 18K (750‰) à décor 
d'un profil de Vierge, non gravée.  
Graveurs : AUGIS et MAZZONI.  
Poids : 11,3 g.   
Diamètre : 2,5 cm.  

800 / 900 1 110 €  1354,2 €  

 182  

 

Médaille religieuse circulaire et ajourée en or jaune 18K (750‰) à décor 
d'un profil de Vierge, gravée et datée au revers.  
Graveur : E. DROPSY.  
Poids : 3,3 g.  
Diamètre : 2,8 cm.  

220 / 250 320 €  390,4 €  
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 183  

 

Médaille religieuse circulaire en or jaune 18K (750‰) à décor d'un profil 
de Vierge, le pourtour ondulé et ajouré, non gravée.  
Poids : 2,3 g.  
Diamètre : 2,5 cm.  

200 / 250 210 €  256,2 €  

 184  

 

Médaille religieuse ovale en or jaune 18K (750‰) à décor d'un profil de 
Vierge, gravée et datée au revers. 
Poids : 3,9 g. 
H. 3 cm.  

250 / 300 350 €  427 €  

 185  

 

Médaille religieuse ovale en or jaune 18K (750‰) figurant Marie et 
portant l'inscription "Ô Marie conçue sans pêché, priez-pour nous qui 
avons recours à vous" et datée 1830, le pourtour filigrané. 
Poids : 2,1 g. 
H. 3,2 cm.  

100 / 150 260 €  317,2 €  

 186  

 

Médaille religieuse circulaire en or jaune 18K (750‰) à décor d'un profil 
de Vierge, gravée au revers.  
Poids : 2 g. 
Diamètre : 2 cm. 
(accidents et enfoncements). 
On y joint une petite médaille religieuse circulaire en or jaune 18K 
(750‰) à décor d'un profil de Vierge, gravée au revers. 
Poids : 1,4 g. 
Diamètre : 1,3 cm.  
(accidents et enfoncements).  

250 / 300 300 €  355 €  

 187  

 

Deux médailles religieuses circulaires en or jaune 18K (750‰) à décor 
d'un Saint Christophe et d'un profil de Vierge, non gravées. 
Poids : 2,4 g.  
Diamètre : 1,5 cm.  
(enfoncements).  

150 / 200 220 €  268,4 €  

 188  

 

Médaille religieuse circulaire en or jaune 18K (750‰) à décor d'un profil 
de Vierge.   
Poids : 2,7 g. 
Diamètre : 1,8 cm.  

150 / 200 240 €  292,8 €  

 189  

 

Médaille religieuse circulaire en or jaune 18K (750‰) à décor d'un profil 
de Vierge sur l'avers et du miracle de Lourdes au revers.  
Poids : 2,3 g.  
Diamètre : 1,5 cm.  
On y joint une médaille religieuse circulaire en or jaune 18K (750‰) à 
décor d'un profil de Vierge, non gravée.  
Poids : 0,9 g.  
Diamètre : 1,2 cm.   
(bélière accidentée).  

220 / 250 290 €  353,8 €  

 190  

 

Petite médaille religieuse à pans coupés en or jaune 18K (750‰) à décor 
d'un profil de Vierge, non gravée.  
Poids : 0,4 g.  
H. 1 cm.  

40 / 60 60 €  73,2 €  

 191  

 

Médaille religieuse en or jaune 18K (750‰) à décor d'un profil de Vierge.   
Poids : 1 g. 
H. 2,2 cm.  

60 / 80 80 €  94,67 €  
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 192  

 

Médaille religieuse circulaire en or jaune 18K (750‰) figurant Notre 
Dame du Mont Carmel sur l'avers et Jésus montrant le cœur sacré au 
revers, non gravée.  
Poids : 2,8 g.  
Diamètre : 2 cm.  

200 / 300 270 €  329,4 €  

 193  

 

Médaille religieuse circulaire en or jaune 18K (750‰) figurant Saint 
Christophe, non gravée.  
Poids : 1,3 g. 
Diamètre : 1,8 cm.  
(déformations et enfoncements).  

80 / 100 140 €  170,8 €  

 194  

 

Médaille religieuse circulaire en or jaune 18K (750‰) figurant Saint Jean-
Baptiste, non gravée.   
Graveur : E. DROPSY.  
Poids : 1,4 g.  
Diamètre : 1,7 cm.  

100 / 150 140 €  170,8 €  

 195  

 

Reliquaire porte-photo monté en pendentif en or jaune 14K (585‰) à 
décor ciselé d'une croix sur fond guilloché.   
Travail étranger, XXe.  
Poids : 3,6 g.  
Diamètre : 1,7 cm.  

50 / 80 150 €  177,5 €  

 196  

 

Médaille rectangulaire à pans coupés en or jaune 18K (750‰) et or gris 
ou platine portant l'inscription "+ qu'hier - que demain" agrémentée de 
petits rubis calibrés.  
Poids brut : 0,9 g.  
H. 2 cm.  

40 / 60 140 €  170,8 €  

 197  

 

Médaille en or jaune 18K (750‰) à décor du signe du zodiaque verseau. 
Poids : 0,6 g.  
H. 2,3 cm.  

40 / 60 50 €  59,17 €  

 198  

 

Importante médaille circulaire en or jaune 18K (750‰) à riche décor 
ciselé de motifs stylisés figurant un cycliste sur l'avers. Le revers gravé 
"Offert par M. Mrs JUSSY & Cie de Saint Étienne. H. COULLIBEUF de 
Vendôme, Record de Calais à Marseille, 1138 km en 84 heures 55 
minutes, août 1892". 
Poids : 18,8 g.  
Diamètre : 4 cm.  

1400 / 1600 1 670 €  2037,4 €  

 199  

 

Important pendentif circulaire en or jaune 18K (750‰) centré d'une 
pièce de 40 francs en or, Charles X, Roi de France, 1830 A, montée en 
serti-griffes. Le pourtour ajouré.  
Poids : 16,3 g.  
Diamètre : 3,5 cm.  

1400 / 1600 1 730 €  2110,6 €  

 200  

 

Pendentif ovale en or jaune 18K (750‰) orné de perles fines, le centre 
et le pourtour à décor en application de motifs stylisés. La bélière à 
décor de volutes.  
Fin XIXe.  
Poids brut : 2 g.  
H. 3,5 cm.  

150 / 200 180 €  219,6 €  

 201  

 

Pendentif circulaire en or jaune 18K (750‰) ajouré à décor de motifs 
végétaux agrémentés de perles fines.  
Fin XIXe, début XXe.  
Poids brut : 1,4 g.  
Diamètre : 2 cm.  

80 / 120 150 €  183 €  
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 202  

 

Reliquaire porte-photo circulaire monté en pendentif en or jaune 18K 
(750‰) à décor finement ciselé de fleurs et feuillages agrémentés de 
perles fines.  
Fin XIXe.  
Poids brut : 4,7 g.  
Diamètre : 2,2 cm.  
(manque une perle).  

250 / 300 410 €  500,2 €  

 203  

 

Petit reliquaire porte-photo ovale monté en pendentif en or jaune 18K 
(750‰) à décor finement ciselé de fleurs et feuillages.  
Fin XIXe.  
Poids brut : 2,1 g.  
H. 2,8 cm.  
(petits enfoncements).  

150 / 200 220 €  268,4 €  

 204  

 

Pendentif porte-photo en or jaune 18K (750‰) guilloché à pans coupés, 
à décor ciselé de nœud rubané centré d'un petit diamant de taille 
ancienne monté en serti-clos. 
Vers 1900. 
Poids brut : 6,2 g. 
2,5 x 2,5 cm.  

400 / 500 640 €  780,8 €  

 205  

 

Pendentif ovale en or jaune 18K (750‰) orné d'un camée coquille 
figurant un profil de femme en buste.   
XXe.  
Poids brut : 6 g.  
H. 4,2 cm.  

150 / 200 150 €  183 €  

 206  

 

Pendentif ovale en or jaune 18K (750‰) orné d'un camée coquille 
figurant un portrait de femme en buste monté en serti-griffes.  
XXe.  
Poids brut : 5,7 g.  
4 x 2,5 cm.  

200 / 300 180 €  219,6 €  

 207  

 

Pendentif ovale en or jaune 18K (750‰) orné d'un camée coquille 
figurant un profil de femme en buste.  
XXe.  
Poids brut : 1,6 g.  
H. 2,5 cm.  

60 / 80 80 €  97,6 €  

 208  

 

Pendentif ovale en or jaune 18K (750‰) orné d'un camée figurant un 
profil de femme en buste, le pourtour ajouré.  
XXe.  
Poids brut : 2 g. 
H. 2,5 cm.  

100 / 200 100 €  122 €  

 209  

 

Pendentif en or jaune 18K (750‰) à décor ajouré d'une fleur stylisée, 
retenant en pendeloque un petit diamant de taille ancienne monté en 
serti-clos.  
Poids brut : 2,7 g.  
H. 3,5 cm.  

100 / 150 310 €  378,2 €  

 210  

 

Pendentif circulaire en or jaune 14K (585‰) à décor finement ciselé et 
ajouré de motifs stylisés, centré de la lettre M.  
Poids : 2,6 g.  
Diamètre : 2,5 cm.  

200 / 300 200 €  244 €  

 211  

 

Pendentif en or jaune 18K (750‰) à décor d'une fleur stylisée ajourée.  
Poids : 0,6 g.  
H. 1,2 cm.  

50 / 80 60 €  73,2 €  
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 212  

 

Pendentif circulaire en or jaune 18K (750‰) ajouré figurant un trèfle à 
quatre feuilles, centré d'un probable grenat rond monté en serti-griffes.  
Poids brut : 1,2 g. 
Diamètre : 1,5 cm.  

80 / 120 190 €  231,8 €  

 213  

 

Pendentif circulaire en or jaune 18K (750‰) ajouré à décor de caractères 
asiatiques.  
Travail étranger, XXe.  
Poids : 3,3 g.  
Diamètre : 2,4 cm.  
(légèrement déformé).  

220 / 250 220 €  260,33 €  

 214  

 

Pendentif circulaire en or jaune 18K (750‰) ajouré centré d'une 
cigogne.  
Poids : 0,9 g.  
Diamètre : 1,7 cm.   
(bélière très légèrement déformée).  

80 / 120 140 €  170,8 €  

 215  

 

Pendentif en or jaune 18K (750‰) figurant un cavalier à cheval.  
Poids : 0,8 g. 
1,2 x 1,6 cm.  

50 / 80 70 €  85,4 €  

 216  

 

Pendentif en or jaune 18K (750‰) figurant un poisson articulé, les yeux 
ornés de billes de turquoise montées en serti-griffes.  
Travail étranger, XXe.  
Poids brut : 6 g.   
H. 4,5 cm.  

400 / 500 550 €  671 €  

 217  

 

Pendentif en or jaune 18K (750‰) ajouré à décor d'une chouette 
stylisée, les yeux ornés de probables petits saphirs ronds montés en 
serti-clos.   
Poids brut : 0,5 g. 
H. 2 cm.  

30 / 50 80 €  97,6 €  

 218  

 

Deux pendentifs pouvant former paire en or jaune 18K (750‰) à décor 
de papillons ornés de pierres bleues pour l'un et pierres roses pour 
l'autre. 
Poids brut : 2,2 g.  
1,2 x 1,5 cm.  

80 / 120 190 €  231,8 €  

 219  

 

Pendentif piriforme en or jaune 18K (750‰) et or gris ou platine centré 
d'une émeraude taillée en poire, d'environ 8 x 5 mm, dans un entourage 
de dix diamants ronds de taille brillant montés en serti-griffes, le plus 
important d'environ 0,04 carat.  
Poids brut : 1,8 g. 
H. 2 cm.  

200 / 300 330 €  402,6 €  

 220  

 

Pendentif piriforme en or jaune 18K (750‰) et or gris ou platine orné 
d'un saphir taillé en poire, d'environ 10 x 6 mm, surmonté d'un petit 
saphir rond, dans un entourage de diamants ronds de taille brillant, le 
plus important d'environ 0,07 carat, l'ensemble monté en serti-griffes.  
Poids brut : 4,3 g. 
H. 3,4 cm.  

250 / 300 377 €  459,94 €  

 221  

 

Pendentif piriforme en or gris 18K (750‰) orné de diamants ronds de 
taille brillant, le plus important d'environ 0,10 carat, et petits saphirs 
ronds, l'ensemble monté en serti-griffes.  
Poids brut : 3,4 g.  
H. 3 cm.  

200 / 300 370 €  458,06 €  

 222  

 

Important pendentif ovale en or jaune 18K (750‰) et or gris ou platine 
centré d'une plaquette de lapis-lazuli, d'environ 12 x 9 mm, montée en 
serti-clos, dans un entourage de seize diamants ronds de taille brillant 
montés en serti-griffes, le plus important d'environ 0,20 carat.  
Poids brut : 5,4 g. 
H. 3 cm.  

400 / 600 500 €  610 €  
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 223  

 

Important pendentif rectangulaire en or jaune 18K (750‰) agrémenté 
d'une plaquette de lapis-lazuli, d'environ 20 x 8 mm, centrée d'un 
diamant rond de taille brillant, d'environ 0,20 carat, dans un entourage 
de nombreux petits diamants ronds de taille brillant, l'ensemble monté 
en serti-griffes.  
Poids brut : 8,2 g. 
4 x 1,6 cm.  

400 / 600 710 €  866,2 €  

 224  

 

Important pendentif en or jaune 18K (750‰) orné d'une améthyste de 
taille princesse, d'environ 10 x 10 mm, surmontée d'un petit péridot, 
l'ensemble monté en serti-griffes.  
Poids brut : 3,9 g.  
H. 2,5 cm.  

150 / 200 150 €  183 €  

 225  

 

Pendentif en or jaune 18K (750‰) orné d'une améthyste facettée taillée 
en poire, d'environ 12 x 10 mm, montée en serti-griffes.  
Poids brut : 1,7 g.  
H. 2,5 cm.  

120 / 150 120 €  146,4 €  

 226  

 

Important pendentif échancré et ajouré en or jaune 18K (750‰) centré 
d'une améthyste ovale facettée, d'environ 15 x 9 mm, montée en serti-
griffes. 
Poids brut : 3,6 g.  
3,5 x 1,5 cm.  

150 / 200 150 €  177,5 €  

 227  

 

Pendentif en or jaune 18K (750‰) retenant une citrine facettée taillée 
en poire, d'environ 15 x 10 mm, montée en serti-griffes.  
Poids brut : 3,1 g.   
H. 4 cm.  

150 / 200 170 €  201,17 €  

 228  

 

Pendentif en or jaune 14K (585‰) orné de cinq petites pierres blanches 
à l'imitation des diamants montées en serti-griffes.  
Poids brut : 1 g.  
H. 3 cm.  

40 / 60 40 €  48,8 €  

 229  

 

Croix-pendentif en or jaune 18K (750‰). 
Poids : 1,4 g.  
H. 3 cm.  

80 / 120 150 €  183 €  

 230  

 

Médaille religieuse rectangulaire en or jaune 18K (750‰) deux tons et or 
gris ou platine à décor d'un calice rayonant, non gravée.  
Poids : 2,1 g.  
H. 3 cm.  

120 / 150 200 €  244 €  

 240  

 

Broche rectangulaire en or jaune 18K (750‰) et argent à décor de motifs 
fleuris et feuillagés ornés de diamants de taille ancienne montés en serti-
clos et serti-griffes, le plus important d'environ 0,20 carat.  
XIXe.  
Poids brut : 14,2 g.  
2,5 x 4,5 cm. 
(manque un petit diamant, présence de petits tenons visibles au revers, 
bijou résultant d'une probable transformation).  

400 / 600 320 €  390,4 €  
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 241  

 

Broche ovale en or jaune 18K (750‰) et argent centrée d'un camée sur 
agate ou cornaline figurant un profil de femme dans le goût de la 
Renaissance. Le pourtour à décor de motifs stylisés rythmé de perles et 
petits diamants de taille ancienne.  
Époque Napoléon III.  
Poids brut : 13,3 g.  
4,5 x 3 cm.  

300 / 400     

 242  

 

Importante broche ovale en or jaune 18K (750‰) centrée de motifs 
stylisés, le pourtour à décor d'une frise de grecques émaillée noire.  
Fin XIXe.  
Poids brut : 9,2 g.  
4,7 x 4 cm.  
(traces d'émail au revers, petits accidents, manques et déformations).  

600 / 700 800 €  946,67 €  

 243  

 

Broche ovale en or jaune 18K (750‰) ornée d'une améthyste ovale 
facettée, centrée d'une fleur de lys stylisée rehaussée à l'or et 
agrémentée de perles fines.   
Travail probablement fin XIXe. 
Poids brut : 10,8 g. 
3,5 x 3 cm.  

200 / 300 330 €  402,6 €  

 244  

 

Broche circulaire feuillagée en or jaune 18K (750‰) et or gris ou platine 
centrée d'un petit éclat de rose.  
Fin XIXe.  
Poids brut : 3,8 g.   
Diamètre : 3 cm.  

250 / 350 340 €  414,8 €  

 245  

 

Broche en forme de rosace en or jaune 18K (750‰) deux tons filigranée, 
centrée de petits éclats de rose et agrémentée de perles fines.  
Fin XIXe.  
Poids brut : 3,5 g. 
Diamètre : 2,8 cm.  
(pique de la broche tordu).  

200 / 300 300 €  355 €  

 246  

 

Broche circulaire en or jaune 18K (750‰) à décor de rubans et motifs 
stylisés, agrémentée de perles fines montées en serti-clos.  
Fin XIXe.  
Poids brut : 2,5 g.   
Diamètre : 2,2 cm.  

150 / 200 160 €  189,33 €  

 247  

 

Broche carrée en or jaune 18K (750‰) deux tons à décor ciselé de motifs 
stylisés, centrée d'une perle fine.  
Fin XIXe.  
Poids brut : 1,6 g.  
2 x 2 cm.  
(pique de la broche légèrement tordu).  

100 / 150 100 €  118,33 €  

 248  

 

Ensemble pouvant former parure en or jaune 18K (750‰) à décor de 
motifs circulaires stylisés ornés de perles fines montées en serti-clos et 
serti-griffes, comprenant une broche et une paire de boucles d'oreilles. 
Fin XIXe.  
Poids brut : 6,3 g. 
Diamètre de la broche : 2,5 cm.  
H. des boucles d'oreilles : 1,7 cm.  
Présenté dans un écrin ancien.  

450 / 500 590 €  719,8 €  

 249  

 

Broche circulaire en or jaune 18K (750‰) à décor de fleur stylisée 
centrée d'une demi-perle de culture.  
Début XXe.  
Poids brut : 2,2 g.  
Diamètre : 2,2 cm.  

150 / 200 190 €  224,83 €  

 250  

 

Demi-parure en or jaune 18K (750‰) à décor de motifs stylisés, boules 
et palmettes, comprenant une broche-pendentif et une paire de 
pendants d'oreilles.  
Début XXe.  
Poids total : 5,5 g.  
H. de la broche-pendentif : 5 cm.  
H. des pendants d'oreilles : 4,5 cm.  
(très légers enfoncements).  

400 / 600 550 €  671 €  
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 251  

 

Demi-parure en or jaune 18K (750‰) à décor de motifs stylisés et 
feuillagés, comprenant :  
- une broche de forme chantournée, centrée d'une petite améthyste 
montée en serti-clos. Diamètre : 2,5 cm.  
(petits accidents et enfoncements, pique de la broche en métal).  
- une paire de pendants d'oreilles en forme de goutte, centrés 
d'améthystes montées en serti-clos. H. 3,2 cm.  
(accidents, manques et restaurations, manque les fermoirs).  
Début XXe.  
Poids brut total : 4,9 g.  

250 / 300 360 €  439,2 €  

 252  

 

Broche en or jaune 18K (750‰) à décor ciselé de motifs stylisés, centrée 
d'une rosace agrémentée d'une petite perle.  
Début XXe.  
Poids brut : 1,4 g.  
L. 2,5 cm.  

80 / 100 80 €  94,67 €  

 253  

 

Broche-pendentif en or jaune 18K (750‰) et or gris ou platine à décor 
d'entrelacs, nœud rubané et feuillages, ornée de deux petits rubis 
montés en serti-clos et retenant une perle en pendeloque.  
Vers 1900. 
Poids brut : 3 g.  
4 x 3,5 cm.  

150 / 200 260 €  307,67 €  

 254  

 

Broche-pendentif en or jaune 18K (750‰) et or gris ou platine à décor 
d'entrelacs, nœud rubané et feuillages, ornée de cinq petites perles fines 
dont une en pendeloque.  
Vers 1900. 
Poids brut : 3,2 g.  
3,5 x 3 cm.  

150 / 200 280 €  331,33 €  

 255  

 

Broche-pendentif en or jaune 18K (750‰) à décor d'entrelacs formant 
un cœur dans lequel sont inscrits des fleurs et feuillages agrémentés de 
quatre perles fines montées en serti-clos, l'une en pendeloque.  
Époque Art nouveau.  
Poids brut : 2,6 g.  
3 x 3,2 cm.  
(une charnière en métal).  

200 / 300 220 €  260,33 €  

 256  

 

Broche en or jaune 18K (750‰) deux tons à décor de cœur ajouré 
rubané dans lequel sont inscrites des fleurs stylisées agrémentées de 
perles fines.  
Début XXe.  
Poids brut : 2,6 g. 
3 x 3 cm.  

200 / 300     

 257  

 

Broche-pendentif ovale en or jaune 18K (750‰) ornée d'un camée 
coquille figurant un profil de femme en buste.   
XXe.  
Poids brut : 10 g. 
4,5 x 3,3 cm.  

300 / 400 350 €  414,17 €  

 258  

 

Broche-pendentif ovale en or jaune 18K (750‰) ornée d'un camée 
coquille figurant un profil de femme en buste monté en serti-griffes.  
XXe. 
Poids brut : 5,3 g.  
3 x 2,5 cm.  

200 / 300 210 €  248,5 €  

 259  

 

Broche ovale en or jaune 18K (750‰) ornée d'un émail sur cuivre 
polychrome de Limoges figurant un profil de femme, monogrammé CP.  
XXe.  
Poids brut : 8 g. 
3 x 2,2 cm.  

100 / 150 280 €  341,6 €  

 260  

 

Pendentif quadrilobé et ajouré en or jaune 18K (750‰) centré d'une 
rosace stylisée agrémentée de petits diamants ronds. 
Poids brut : 3 g.  
Diamètre : 3 cm.  

250 / 300 280 €  341,6 €  
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 261  

 

Broche en or jaune 18K (750‰) et or gris, platine ou argent à décor d'un 
papillon aux ailes ajourées. Le corps centré d'un petit diamant de taille 
ancienne monté en serti-griffes, dans un entourage de saphirs calibrés 
surmontés d'un petit diamant également de taille ancienne.  
Poids brut : 6 g. 
3,5 x 3 cm.  

500 / 700 530 €  646,6 €  

 262  

 

Importante broche circulaire en or jaune 18K (750‰) et or gris ou 
platine à décor de rinceaux, dont trois agrémentés de petits diamants 
ronds montés en serti-griffes. 
Poids brut : 17,8 g.   
Diamètre : 4 cm.  

1200 / 1500 1 580 €  1927,6 €  

 263  

 

Broche de forme libre en or jaune 18K (750‰) et or gris ou platine 
centrée d'une perle de culture, surmontée de six petites pierres blanches 
à l'imitation de diamants montées en serti-rail.  
Poids brut : 3,6 g.  
3 x 5,5 cm.  

350 / 400 320 €  390,4 €  

 264  

 

Broche en or jaune 18K (750‰) à décor de gerbe stylisée.  
Poids : 8,8 g.  
4,5 x 5,5 cm.  

600 / 800 780 €  951,6 €  

 265  

 

Importante broche en or jaune 18K (750‰) et or gris ou platine à décor 
de fleur, ornée de diamants ronds de taille brillant montés en serti-
griffes, le plus important au centre d'environ 0,15 carat.  
Vers 1960. 
Poids brut : 16,8 g.  
6,5 x 3,5 cm.  

1300 / 1500 1 470 €  1793,4 €  

 266  

 

Broche en or jaune 18K (750‰) ciselé et amati à décor de feuillage. 
Travail étranger, XXe.  
Poids : 4,9 g.  
2 x 6 cm.  

400 / 600 440 €  536,8 €  

 267  

 

Broche en or jaune 18K (750‰) filigrané à décor d'une feuille stylisée 
ajourée. 
Travail étranger, XXe. 
Poids : 5,5 g.  
2 x 6,3 cm.  
(pique de la broche légèrement tordu).  

400 / 600 490 €  597,8 €  

 268  

 

Épingle de foulard en or jaune 18K (750‰), l'extrémité ornée d'un motif 
stylisé centré d'une perle fine.  
Fin XIXe.  
Poids brut : 1 g.  
L. 6 cm.  
(petits accidents).  
On y joint trois épingles de foulard en métal doré et une en argent.  

60 / 80 70 €  82,83 €  

 269  

 

Importante épingle de foulard en or jaune 18K (750‰), l'extrémité 
ornée d'un cheval aux yeux en bille d'améthyste.  
Travail probablement fin XIXe, début XXe.  
Poids brut : 6,7 g. 
L. 8 cm.  
On y joint un fermoir en métal.  

500 / 550 630 €  768,6 €  

 270  

 

Ensemble en or jaune 18K (750‰) comprenant :  
- une épingle de foulard, l'extrémité ornée d'une pierre rouge dans un 
entourage de perles fines. Poids brut : 0,9 g. L. 4,7 cm. 
(légèrement déformée).  
- une broche-barrette ornée de deux petites perles. Poids brut : 2,7 g. L. 
5,2 cm.  
(manque une perle, accidents et déformations).  
On y joint un collier en métal doré à maille forçat orné de trois perles 
nacrés.  
L. 38,5 cm.  

100 / 150 130 €  153,83 €  



Hôtel des Ventes GIRAUDEAU RESULTAT DE VENTE  DU 11/03/2026 - 1  Maîtres JABOT 
eAuctionLive Bijoux GAUTHIER BENSAIAH DEHEN 

 

 Page 27 de 54 

LOT  DESIGNATION ESTIMATIONS ADJUGÉ FRAIS COMPRIS 

 271  

 

Broche en or jaune 18K (750‰) ornée d'un camée sur agate figurant un 
profil de femme en buste.  
XIXe. 
Poids brut : 42,5 g.  
5,3 x 4,2 cm.  
(accidents et déformations à la monture).  

200 / 300 420 €  497 €  

 280  

 

Large alliance en or jaune 18K (750‰), gravée à l'intérieur.  
Poids : 3,8 g.  
TDD. 59.  

280 / 320 350 €  427 €  

 281  

 

Alliance en or jaune 18K (750‰), non gravée.  
Poids : 3 g.  
TDD. 71. 
(légèrement déformée).  

180 / 220 270 €  329,4 €  

 282  

 

Alliance en or jaune 18K (750‰), non gravée.  
Poids : 3,5 g.  
TDD. 62.  

250 / 300 310 €  366,83 €  

 283  

 

Alliance en or jaune 18K (750‰), non gravée.  
Poids : 2,9 g.  
TDD. 63.  

220 / 250 270 €  329,4 €  

 284  

 

Large alliance en or jaune 18K (750‰), non gravée. 
Poids : 2,7 g.  
TDD. 62.  
(légèrement déformée).  

150 / 200 250 €  305 €  

 285  

 

Alliance en or jaune 18K (750‰), non gravée.  
Poids : 2,4 g.  
TDD. 55. 
(légèrement déformée).  

180 / 220 220 €  268,4 €  

 286  

 

Alliance en or jaune 18K (750‰), non gravée.  
Poids : 1,8 g.  
TDD. 65.  
(légèrement déformée).  

120 / 150 160 €  195,2 €  

 287  

 

Alliance en or jaune 18K (750‰), non gravée.  
Poids : 2,2 g.  
TDD. 61.  

150 / 200 200 €  244 €  

 288  

 

Alliance en or jaune 18K (750‰), non gravée.  
Poids : 1,8 g.  
TDD. 52.  

150 / 200 170 €  207,4 €  

 289  

 

Alliance en or jaune 18K (750‰), non gravée.  
Poids : 1,7 g.  
TDD. 51.  

120 / 150 150 €  183 €  

 290  

 

Alliance en or jaune 18K (750‰), non gravée.  
Poids : 3,4 g.  
TDD. 54.  

220 / 250 320 €  390,4 €  

 291  

 

Alliance en or jaune 18K (750‰), non gravée.  
Poids : 0,9 g.  
TDD. 63. 
(déformée).  

60 / 80 80 €  94,67 €  

 292  

 

Alliance en or jaune 18K (750‰), non gravée.  
Poids : 2,7 g.  
TDD. 58.  

220 / 250 240 €  284 €  
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 293  

 

Alliance en or jaune 18K (750‰), non gravée. 
Poids : 1,6 g.  
TDD. 54,5.  

100 / 150 140 €  165,67 €  

 294  

 

Alliance en or jaune 18K (750‰), non gravée.  
Poids : 1,6 g.  
TDD. 58.  

120 / 150 140 €  165,67 €  

 295  

 

Large alliance en or jaune 18K (750‰) à décor ciselé de filets, non 
gravée.  
Poids : 2 g.  
TDD. 57. 
(usures).  

140 / 160 190 €  231,8 €  

 296  

 

Alliance en or jaune 18K (750‰), gravée à l'intérieur.  
Poids : 2,1 g. 
TDD. 49.  

150 / 200 190 €  231,8 €  

 297  

 

Large alliance en or jaune 18K (750‰) à décor ciselé de motifs stylisés.  
Poids : 3,1 g.  
TDD. 54.  

220 / 250 300 €  366 €  

 298  

 

Alliance en or jaune 18K (750‰) à décor ciselé d'étoiles stylisées.  
Poids : 1,1 g. 
TDD. 51. 
(très légèrement déformée).  

50 / 80 110 €  134,2 €  

 299  

 

Alliance en or gris 18K (750‰) ou platine, non gravée.  
Poids : 2 g.  
TDD. 50.  

150 / 200 180 €  219,6 €  

 300  

 

Alliance en or gris 18K (750‰) ou platine, non gravée.  
Poids : 1,3 g. 
TDD. 54.  

90 / 110 120 €  146,4 €  

 301  

 

Bague composée de trois anneaux entrelacés en or jaune, or rose et or 
gris 18K (750‰). 
Poids : 3,6 g.  
TDD. 49.  

280 / 320 330 €  402,6 €  

 302  

 

Importante chevalière en or jaune 18K (750‰), non gravée.   
Poids : 15,2 g. 
TDD. 65. 
(usures).  

1000 / 1200 1 380 €  1683,6 €  

 303  

 

Chevalière en or jaune 18K (750‰) chiffrée YRL.  
Poids : 5,4 g. 
TDD. 59.  

400 / 500 510 €  622,2 €  

 304  

 

Chevalière de dame en or jaune 18K (750‰) à décor du chiffre RR en 
application sur fond rayonnant. 
Poids : 3,5 g.  
TDD. 60.  

250 / 350 310 €  378,2 €  

 305  

 

Chevalière en or jaune 18K (750‰) chiffrée.  
Poids : 5,2 g.  
TDD. 54. 
(chiffre effacé).  

350 / 450 470 €  573,4 €  

 306  

 

Chevalière de dame en or jaune 18K (750‰) chiffrée F.   
Poids : 2,6 g. 
TDD. 52. 
(légèrement déformée).  

140 / 160 240 €  292,8 €  
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 307  

 

Chevalière en or jaune 18K (750‰) à décor du chiffre MR en application 
sur fond rayonnant.  
Poids : 6 g.  
TDD. 52.  

400 / 450 550 €  671 €  

 308  

 

Chevalière de dame en or jaune 18K (750‰) chiffrée PL.   
Poids : 6,4 g. 
TDD. 52.  

400 / 500 580 €  707,6 €  

 309  

 

Large chevalière en or jaune 18K (750‰) à décor ciselé de motifs stylisés 
et chiffrée CE.  
Poinçonnée à l'intérieur de caractères asiatiques.  
Travail asiatique, XXe.  
Poids : 8,1 g.  
TDD. 56.  

600 / 800 730 €  890,6 €  

 310  

 

Bague en or jaune 18K (750‰) ornée d'une pièce de 10 francs en or, 
Napoléon III tête nue, montée en serti-clos. Le chaton à décor de cœurs 
ajourés.  
Poids : 5,9 g.  
TDD. 56. 
(monture déformée).  

450 / 500 640 €  780,8 €  

 311  

 

Bague en or jaune 18K (750‰) ornée d'une pièce de pesos mexicains en 
or montée en serti-clos.   
Poids : 3,3 g.  
TDD. 51.  
(déformée).  

300 / 400 330 €  402,6 €  

 312  

 

Bague en or jaune 18K (750‰) à décor de chevron.  
Poids : 0,7 g.  
TDD. 42.  

50 / 80 80 €  97,6 €  

 313  

 

Bague en or jaune 18K (750‰) à décor d'épis ajourés.  
Poids : 1,2 g. 
TDD. 53.  

80 / 120 120 €  146,4 €  

 314  

 

Bague en or jaune 18K (750‰) à décor de torsades.  
Poids : 1,5 g.  
TDD. 50.  

100 / 150 140 €  170,8 €  

 315  

 

Bague en or jaune 18K (750‰) à décor de deux fils entremêlés.   
Poids : 1,2 g.  
TDD. 52.  

80 / 120 100 €  118,33 €  

 316  

 

Bague en or jaune 18K (750‰) à décor ciselé de motifs stylisés.  
Début XXe.   
Poids : 2,5 g.  
TDD. 59.  

180 / 200 240 €  292,8 €  

 317  

 

Bague en or jaune 18K (750‰) à décor de motifs stylisés ajourés.  
Poids : 2,7 g.   
TDD. 53.  

200 / 300 240 €  292,8 €  

 318  

 

Bague en or jaune 18K (750‰) à décor de ceinture à boucle.  
Poids : 3,9 g.  
TDD. 52.  

280 / 320 360 €  439,2 €  

 319  

 

Large bague en or jaune 14K (585‰) à décor ciselé de motifs stylisés.  
Travail étranger, XXe.  
Poids : 4,8 g.  
TDD. 58.  
(petits accidents et enfoncements).  

300 / 400 330 €  402,6 €  
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 320  

 

Large bague en or jaune 18K (750‰) à décor ajouré de têtes de chevaux 
ornées de petits rubis, saphirs et émeraudes montés en serti-clos.  
Poids brut : 5,6 g.  
TDD. 57. 
(usures au serti).  

500 / 700 480 €  568 €  

 321  

 

ROURE.  
Bague en or gris 18K (750‰) modèle "Chut je t'aime" composée de deux 
alliances reliées entre elles et ornées de petits diamants ronds de taille 
brillant montés en serti-griffes. 
Signée et numérotée à l'intérieur. 
Poids brut : 5,9 g.  
TDD. 54. 
Présentée dans l'écrin d'origine de la Maison ROURE.  

900 / 1000 700 €  854 €  

 322  

 

Bague en or jaune 18K (750‰) ornée de petits diamants ronds de taille 
brillant montés en serti-rail.  
Poids brut : 2,5 g.  
TDD. 54,5.  

120 / 150 210 €  256,2 €  

 323  

 

Demi-alliance américaine en or jaune 18K (750‰) et or gris ou platine 
ornée de dix petits diamants ronds, chacun d'environ 0,04 carat, montés 
en serti-griffes.  
Poids brut : 3,6 g.  
TDD. 57.  

150 / 200 340 €  414,8 €  

 324  

 

Demi-alliance américaine en or jaune 18K (750‰) et or gris ou platine 
ornée de dix petits diamants ronds, chacun d'environ 0,04 carat, montés 
en serti-griffes.  
Poids brut : 3,6 g.  
TDD. 54.  
(petits éclats aux diamants).  

150 / 200 330 €  402,6 €  

 325  

 

Demi-alliance américaine en or jaune 18K (750‰) et or gris ou platine 
ornée de douze petits diamants ronds, chacun d'environ 0,03 carat, 
montés en serti-griffes.  
Poids brut : 4 g.  
TDD. 54. 
(manque un diamant, accidents au serti).  

120 / 150 360 €  439,2 €  

 326  

 

Demi-alliance américaine en or jaune 18K (750‰) ornée de huit petits 
diamants ronds de taille brillant, chacun d'environ 0,10 carat, montés en 
serti-griffes.  
Poids brut : 3 g.  
TDD. 54. 
(manque un diamant).  

400 / 600 400 €  488 €  

 327  

 

Bague en or jaune 18K (750‰) et or gris ou platine centrée d'un 
probable petit diamant rond monté en serti-clos. Le chaton de forme 
géométrique et facetté.  
Vers 1930-1940. 
Poids brut : 2,8 g.  
TDD. 50.  

200 / 300 260 €  317,2 €  

 328  

 

Bague "Tank" en or jaune 18K (750‰) et or gris ou platine à décor de 
nœud stylisé orné de trois petits diamants ronds de taille ancienne et 
une petite pierre blanche montés en serti-griffes.  
Vers 1940-1950. 
Poids brut : 4,8 g.  
TDD. 58.  

400 / 600 510 €  622,2 €  

 329  

 

Bague en or jaune 18K (750‰) et platine centrée d'un petit diamant 
rond de taille ancienne, d'environ 0,10 carat, monté en serti-griffes, 
épaulé de petits éclats de rose.  
Poids brut : 3,8 g.   
TDD. 53. 
(manque un petit éclat de rose).  

200 / 250 230 €  272,17 €  

 330  

 

Bague en or jaune 18K (750‰) et or gris ou platine centrée d'un diamant 
rond de taille brillant, d'environ 0,50 carat, épaulé de deux petits 
diamants ronds de taille brillant, chacun d'environ 0,03 carat, l'ensemble 
monté en serti-griffes. La monture ajourée.  
Poids brut : 4,3 g.  
TDD. 50.  

400 / 600 685 €  835,7 €  
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 331  

 

Importante bague en or jaune 18K (750‰) et or gris ou platine à décor 
de spirales, centrée d'un petit diamant de taille ancienne montée en 
serti-griffes.   
Poids brut : 9 g.  
TDD. 53. 
(éclat sur la table du diamant).  

500 / 700 810 €  958,5 €  

 332  

 

Bague dôme en or jaune 18K (750‰) centrée d'un diamant rond de taille 
brillant, d'environ 0,25 carat, dans un entourage de huit petits diamants 
ronds de taille brillant, chacun d'environ 0,05 carat, l'ensemble monté en 
serti-griffes.  
Poids brut : 4,2 g.  
TDD. 52.  

300 / 500 410 €  500,2 €  

 333  

 

Bague en or gris 18K (750‰) ornée de petits diamants ronds inscrits 
dans des étoiles stylisées.  
Poids brut : 3,3 g.  
TDD. 58.  

200 / 300 290 €  353,8 €  

 334  

 

Large bague en or jaune 18K (750‰) et or gris ou platine légèrement 
cannelée ornée de six petits diamants ronds montés en serti-griffes.  
Poids brut : 5 g.   
TDD. 58. 
(très légèrement déformée).  

400 / 600 440 €  520,67 €  

 335  

 

Bague en or jaune 18K (750‰) ornée de petits diamants ronds de taille 
brillant en chute montés en serti-griffes.  
Poids brut : 6,1 g.  
TDD. 55.  

450 / 500 550 €  671 €  

 336  

 

Bague dôme en or jaune 18K (750‰) à décor de cordage stylisé centré 
d'un diamant rond de taille brillant, d'environ 0,20 carat, monté en serti-
clos.  
Poids brut : 9,8 g. 
TDD. 50.  

600 / 800 1 030 €  1256,6 €  

 337  

 

Bague en or jaune 18K (750‰) centrée d'un diamant rond de taille 
brillant, d'environ 1,00 carat, monté en serti-clos. 
Poids brut : 9 g.  
TDD. 61.  

2000 / 3000 1 800 €  2196 €  

 338  

 

Bague solitaire en or gris 18K (750‰) et platine centrée d'un diamant 
rond de taille brillant, d'environ 1,00 carat, monté en serti-griffes. 
Poids brut : 3,2 g. 
TDD. 55.  

1000 / 1500 1 050 €  1281 €  

 339  

 

Bague solitaire en or gris 18K (750‰) ou platine centrée d'un diamant 
rond, d'environ 0,50 carat, monté en serti-griffes. 
Poids brut : 3 g. 
TDD. 49,5.  
(très légères déformations aux griffes).  

400 / 600 587 €  716,14 €  

 340  

 

Bague en platine, le chaton à pans coupés centré d'une émeraude de 
taille émeraude, d'environ 6 x 4 mm, montée en serti-clos, dans un 
entourage de diamants ronds montés en serti-griffes, le plus important 
d'environ 0,05 carat.  
Style 1930. 
Poids brut : 3,7 g.  
TDD. 54.  

300 / 500 1 550 €  1891 €  

 341  

 

Bague en or jaune 18K (750‰) et or gris ou platine centrée d'une petite 
émeraude ovale montée en serti-griffes, dans un entourage de motifs 
stylisés agrémentés de petites pierres blanches à l'imitation des 
diamants.  
Poids brut : 1,3 g.  
TDD. 54.  

60 / 80 170 €  207,4 €  

 342  

 

Importante bague en or gris 18K (750‰) et probablement platine 
centrée d'un saphir de taille émeraude, d'environ 10 x 7 mm, dans un 
entourage d'environ 14 petits diamants ronds, chacun d'environ 0,04 
carat, l'ensemble monté en serti-griffes.  
Poids brut  : 5,9 g. 
TDD. 46.  

400 / 600 510 €  622,2 €  
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 343  

 

Bague bandeau en or jaune 18K (750‰) ornée de petits saphirs épaulés 
de petits diamants, l'ensemble monté en serti-griffes.  
Poids brut : 3,7 g.  
TDD. 52.  

250 / 300 390 €  475,8 €  

 344  

 

Fine bague en or jaune 18K (750‰) ornée de trois petites pierres bleues 
rondes facettées, probables saphirs, montées en serti-griffes.  
Poids brut : 0,3 g.  
TDD. 51.  

30 / 50 70 €  85,4 €  

 345  

 

Bague en or jaune 18K (750‰) et or gris ou platine à décor de rinceaux 
stylisés centrés d'un probable petit saphir rond monté en serti-griffes.  
Poids brut : 0,9 g.   
TDD. 54. 
(très déformée).  

50 / 80 70 €  85,4 €  

 346  

 

Bague marguerite en or jaune 18K (750‰) et or gris ou platine centrée 
d'un rubis ovale facetté, d'environ 7 x 5 mm, monté en serti-griffes, dans 
un entourage de douze petits diamants ronds de taille brillant. 
Poids brut : 4,2 g.  
TDD. 54.  

300 / 500 530 €  646,6 €  

 347  

 

Bague marguerite en or jaune 18K (750‰) centrée d'un rubis ovale 
facetté, d'environ 7 x 5 mm, dans un entourage de dix petits diamants 
ronds de taille brillant, chacun d'environ 0,04 carat, l'ensemble monté en 
serti-griffes.   
Poids brut : 3,7 g.  
TDD. 53.  

500 / 700 630 €  768,6 €  

 348  

 

Bague marguerite en or jaune 18K (750‰) centrée d'un petit rubis ovale 
facetté, dans un entourage de huit petits diamants ronds de taille 
brillant, l'ensemble monté en serti-griffes.  
Poids brut : 2,2 g.  
TDD. 52.  

150 / 200 260 €  317,2 €  

 349  

 

Importante bague en or jaune 18K (750‰) à décor de rosace stylisée et 
ajourée, centrée d'une perle et ornée de nombreux diamants de taille 
ancienne montés en serti-clos.  
Poids brut : 11,7 g.  
TDD. 58. 
(légères usures au serti des diamants).  

600 / 800 1 060 €  1293,2 €  

 350  

 

Bague en or jaune 18K (750‰) et or gris ou platine à décor de rinceaux 
stylisés, ornée de perles fines montées en serti-clos et petits éclats de 
rose montés en serti-griffes.  
Début XXe.  
Poids brut : 2,9 g.   
TDD. 56.  

150 / 200 230 €  280,6 €  

 351  

 

Bague en or jaune 18K (750‰) et or gris ou platine à décor de rinceaux 
stylisés, ornée de perles fines montées en serti-clos et petits éclats de 
rose montés en serti-griffes.  
Début XXe.  
Poids brut : 2,5 g.   
TDD. 56.  

150 / 200 210 €  256,2 €  

 352  

 

Bague en or jaune 18K (750‰) et or gris ou platine à décor de rinceaux 
stylisés, ornée de perles fines montées en serti-clos et petits éclats de 
rose montés en serti-griffes.  
Début XXe.  
Poids brut : 1,8 g.   
TDD. 65. 
(légèrement déformée).  

120 / 150 140 €  170,8 €  

 353  

 

Bague en or jaune 18K (750‰) à décor ciselé de motifs stylisés, centrée 
de quatre perles fines montées en serti-griffes.  
Début XXe.  
Poids brut : 1,7 g.  
TDD. 58.  

100 / 150 140 €  165,67 €  

 354  

 

Bague en or jaune 18K (750‰) et or gris ou platine centrée d'une pierre 
blanche à l'imitation d'un diamant, épaulée de petites perles fines et 
éclats de rose.  
Vers 1900. 
Poids brut : 2 g. 
TDD. 54.  

100 / 150 210 €  256,2 €  
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 355  

 

Bague en or jaune 18K (750‰) centrée d'une perle de culture.   
Poids brut : 1,1 g.  
TDD. 49.  

50 / 80 105 €  128,1 €  

 356  

 

Bague en or jaune 18K (750‰) de forme libre centrée d'une perle de 
culture.  
Poids brut : 1,8 g.  
TDD. 52.  

100 / 150 180 €  219,6 €  

 357  

 

Bague en or jaune 18K (750‰) centrée d'une perle de culture, le chaton 
à décor de volutes stylisées.  
Poids brut : 1 g.  
TDD. 47. 
(déformée).  

60 / 80 100 €  122 €  

 358  

 

Bague en or jaune 18K (750‰) centrée de quatre petites perles fines 
présentées sur un plateau carré, épaulées de petites turquoises 
calibrées. La monture ciselée de motifs stylisés.  
Poids brut : 1,4 g.  
TDD. 48.  

100 / 150 170 €  207,4 €  

 359  

 

Bague en or jaune 18K (750‰) centrée d'une bille de couleur turquoise 
montée en serti-griffes, épaulée de deux petits cœurs stylisés.  
Poids brut : 1,6 g.  
TDD. 51,5.  

80 / 120 130 €  153,83 €  

 360  

 

Bague en or jaune 18K (750‰) ornée d'une importante aigue-marine de 
taille émeraude, d'environ 16 x 11 mm, montée en serti-griffes, la 
monture ajourée.  
Poids brut : 6 g.  
TDD. 54.  

350 / 400 460 €  561,2 €  

 361  

 

Bague en or jaune 18K (750‰) centrée d'une petite aigue-marine ovale 
facettée montée en serti-griffes.  
Poids brut : 2 g.  
TDD. 53.  

100 / 150 160 €  195,2 €  

 362  

 

Bague en or jaune 18K (750‰) ornée d'une petite aigue-marine de taille 
émeraude, d'environ 6 x 4 mm, montée en serti-griffes.  
Poids brut : 1,1 g.  
TDD. 50.  

80 / 120 120 €  146,4 €  

 363  

 

Bague en or jaune 18K (750‰) centrée d'une améthyste ovale facettée, 
d'environ 12 x 9 mm, montée en serti-griffes. Le chaton concave.  
Poids brut : 4,2 g.  
TDD. 52.  

250 / 350 335 €  408,7 €  

 364  

 

Fine bague en or jaune 18K (750‰), le chaton à décor d'un étrier stylisé 
orné d'une améthyste ovale facettée montée en serti-clos.  
Poids brut : 0,8 g.  
TDD. 51. 
(légèrement déformée, éclats à l'améthyste).  

50 / 80 90 €  109,8 €  

 365  

 

Importante bague en or jaune 18K (750‰) centrée d'un camée ovale 
figurant un profil de femme, le pourtour à décor de cordage stylisé.  
Poids brut : 5,9 g.  
TDD. 53.  

250 / 300 400 €  473,33 €  

 366  

 

Bague en or jaune 18K (750‰) de forme mouvementée ornée de quatre 
petites pierres roses de taille navette montées en serti-griffes. 
Poids brut : 1,6 g.  
TDD. 53.  

80 / 120 145 €  176,9 €  

 367  

 

Large bague en or jaune 18K (750‰) ornée d'une petite pierre rouge 
montée en serti-griffes, épaulée d'une perle fine.  
Fin XIXe, début XXe.  
Poids brut : 2,7 g.  
TDD. 57. 
(petits accidents et légères déformations, manque une pierre et trois 
perles).  

150 / 200 200 €  236,67 €  
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 368  

 

Bague en or jaune 18K (750‰) et or gris ou platine à décor de motifs 
stylisés, centrée d'une petite pierre blanche à l'imitation d'un diamant 
montée en serti-griffes.  
Poids brut : 3 g.  
TDD. 57.  

150 / 200 290 €  353,8 €  

 369  

 

Bague en or jaune et or gris 18K (750‰) ornée de nombreuses petites 
pierres blanches à l'imitation des diamants montées en serti-griffes.   
Poids : 3,3 g. 
TDD. 53.  

150 / 200 260 €  317,2 €  

 370  

 

Importante bague en or jaune 14K (585‰) ajouré, ornée de nombreux 
probables petits rubis et saphirs ronds montés en serti-griffes. 
Poids brut : 6,2 g. 
TDD. 52,5.  

300 / 500 450 €  549 €  

 371  

 

Chevalière en or jaune 18K (750‰) et or gris ou platine chiffrée, la 
monture cannelée.  
Poids : 12,9 g. 
TDD. 63.  

800 / 900 1 160 €  1415,2 €  

 372  

 

Bague en or jaune 18K (750‰) et or gris ou platine à décor de motifs 
stylisés, ornée d'une petite pierre blanche à l'imitation d'un diamant.  
Début XXe.  
Poids brut : 2,1 g. 
TDD. 61,5.  

120 / 150 180 €  213 €  

 373  

 

Chevalière de dame en or jaune 9K (375‰) chiffrée AB.  
Poids : 4,4 g. 
TDD. 52.  

100 / 150 200 €  244 €  

 374  

 

Alliance en or jaune 18K (750‰), non gravée.   
Poids : 1,1 g. 
TDD. 62.  

60 / 80 90 €  106,5 €  

 375  

 

Bague en or jaune 18K (750‰) centrée d'une bille façon lapis-lazuli.   
Poids brut : 2,2 g.  
TDD. 52.  

150 / 200 180 €  219,6 €  

 376  

 

Bague en or jaune 18K (750‰) ornée d'une pierre bleue synthétique 
carrée montée en serti-clos.  
Poids brut : 1,1 g.  
TDD. 53.  
(déformée).  

60 / 80 70 €  82,83 €  

 377  

 

Bague en or jaune 18K (750‰) à décor de motif libre ajouré.  
Poids : 1 g.  
TDD. 53.  
(déformée).  

60 / 80 85 €  103,7 €  

 378  

 

Bague en or jaune 18K (750‰) ornée d'un diamant rond de taille 
brillant, d'environ 0,25 carat, monté en serti-griffes.  
Poids brut : 5,3 g.  
TDD. 65.  

400 / 500 400 €  473,33 €  

 380  

 

Importante paire de pendants d'oreilles en or jaune 18K (750‰) à décor 
en application de motifs stylisés, chacun orné de quatre perles fines.  
Travail probablement fin XIXe.   
Poids brut : 6,1 g.  
H. 5 cm.  

400 / 600 650 €  793 €  

 381  

 

Importante paire de pendants d'oreilles en or jaune 18K (750‰) à décor 
de motifs stylisés ornés d'une fleurette, agrémentée de perles fines et 
retenant une boule en pendeloque.  
Fin XIXe, début XXe.  
Poids brut : 4 g.  
H. 3 cm.   
(traces de soudure).  

300 / 400 300 €  355 €  
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 382  

 

Paire de boucles d'oreilles en or jaune 18K (750‰) ornées de demi-
perles de culture. 
Époque Napoléon III. 
Poids brut : 2,2 g. 
H. 2,2 cm.  
(très légère déformation et enfoncements pour l'une).  

120 / 150 250 €  305 €  

 383  

 

Paire de boucles d'oreilles en or jaune 18K (750‰) à décor de motif 
filigrané, centrées de petits éclats de rose.  
Fin XIXe, début XXe.  
Poids brut : 1,9 g.  

120 / 150 180 €  219,6 €  

 384  

 

Paire de boucles d'oreilles en or jaune 18K (750‰) à décor de fleurs 
ornées de demi-perles de culture et centrées d'un éclat de rose.  
Début XXe.  
Poids brut : 1,9 g.   
H. 1,5 cm.  

120 / 150 175 €  213,5 €  

 385  

 

Deux paires de clous d'oreilles en or jaune 18K (750‰) et deux tons à 
décor ciselé de motifs stylisés, une paire centrée de perles fines, l'autre 
de petites pierres blanches.  
Fin XIXe et XXe.   
Poids brut : 1,7 g. 
(manque les fermoirs).  

100 / 150 120 €  142 €  

 386  

 

Paire de boucles d'oreilles en or jaune 18K (750‰) à décor de végétaux 
ornés de perles fines. 
Fin XIXe.   
Poids brut : 1,6 g.  
H. 1,5 cm.  
(accidents et manques, manque une perle).  

70 / 80 120 €  146,4 €  

 387  

 

Importante paire de pendants d'oreilles en or jaune 18K (750‰) à motifs 
annulaires reliés par un élément émaillé noir et agrémenté de petites 
turquoises. 
Poids brut : 9,3 g.  
H. 4,5 cm. 
(légers accidents).  

600 / 700 790 €  934,83 €  

 388  

 

Paire de boucles d'oreilles en or jaune 18K (750‰) à décor de motifs 
stylisés.   
Fin XIXe, début XXe.  
Poids : 1,1 g. 
H. 1,2 cm.  

60 / 80 120 €  146,4 €  

 389  

 

Paire de boucles d'oreilles en or jaune 18K (750‰) à motif ovale centré 
d'onyx, le pourtour à décor de cordage stylisé. 
Poids brut : 1,4 g.  
H. 2 cm.  

80 / 120 140 €  170,8 €  

 390  

 

Paire de boucles d'oreilles en or jaune 18K (750‰) et or gris ou platine à 
décor de fleurs stylisées et ajourées, centrées d'une pierre blanche à 
l'imitation d'un diamant montée en serti-clos.  
Poids brut : 3,7 g.  
H. 1,5 cm.  

180 / 220 250 €  295,83 €  

 391  

 

Paire de pendants d'oreilles en or jaune 14K (585‰), chacun orné d'un 
petit diamant rond de taille brillant, d'environ 0,05 carat, monté en serti-
griffes.  
Poids brut : 1,9 g.  
H. environ 2 cm.  

80 / 120 170 €  207,4 €  

 392  

 

Paire de clous d'oreilles en or jaune 18K (750‰) ornés chacun d'un 
diamant rond de taille brillant, d'environ 0,33 carat, montés en serti-
griffes.  
Les fermoirs Alpa.  
Poids brut : 1,7 g.  

200 / 300 500 €  610 €  

 393  

 

Paire de clous d'oreilles en or gris 18K (750‰) ornés de trois petits 
diamants ronds de taille brillant montés en serti-clos.  
Poids brut : 2 g.  
H. 0,7 cm.  

150 / 200 210 €  256,2 €  
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 394  

 

Paire de boucles d'oreilles dites dormeuses en or jaune 18K (750‰) et or 
gris ou platine, retenant chacune en pendeloque une petite pierre 
blanche à l'imitation d'un diamant montée en serti-griffes, surmontée de 
petits éclats de rose.   
Poids brut : 1,4 g.  
H. 2,5 cm.  

60 / 80 100 €  118,33 €  

 395  

 

Paire de boucles d'oreilles en or jaune 18K (750‰) ornées de perles 
surmontées de petits diamants de taille ancienne, l'ensemble monté en 
serti-griffes.  
Poids brut : 3 g. 
H. 1 cm.  

100 / 150 250 €  305 €  

 396  

 

Demi-parure en or jaune 18K (750‰) et perles de culture comprenant 
un pendentif et une paire de clous d'oreilles.  
Poids brut : 3,1 g.  
H. du pendentif : 4 cm.  

100 / 150 130 €  158,6 €  

 397  

 

Paire de boucles d'oreilles en or jaune 18K (750‰) deux tons à décor 
ciselé de motifs stylisés.  
Fin XIXe, début XXe.  
Poids : 1,2 g.  
H. 1,5 cm.  
(manque les pierres au centre).  

70 / 80 100 €  122 €  

 398  

 

Paire de pendants d'oreilles en or jaune 18K (750‰) à décor de motifs 
géométriques stylisés en pendeloque.  
Poids : 0,8 g.  
H. 2,8 cm.  

50 / 80 80 €  97,6 €  

 399  

 

Paire de clous d'oreilles en or jaune 18K (750‰) ornés de petites boules.  
Poids : 0,7 g.  

50 / 80 75 €  91,5 €  

 400  

 

Paire de clous d'oreilles en or jaune 18K (750‰) à décor de papillons 
stylisés et ajourés.  
Poids : 0,9 g.   
H. du papillon : 0,5 cm.  

70 / 80 80 €  97,6 €  

 401  

 

Paire de pendants d'oreilles en or jaune 14K (585‰) figurant la hache du 
Minotaure.  
Travail étranger, XXe.  
Poids : 2,4 g.  
H. 3,5 cm.  

80 / 120 160 €  189,33 €  

 402  

 

Paire de clous d'oreilles en or jaune 18K (750‰) à décor d'étoiles 
stylisées.   
Travail étranger, XXe.  
Poids : 3,1 g.  
Diamètre : 1,4 cm.  
(manque les fermoirs).  

220 / 250 270 €  329,4 €  

 403  

 

Paire de clous d'oreilles en or jaune 18K (750‰) à décor de petites 
fleurettes.  
Poids : 0,8 g.  
(manque les fermoirs).  

70 / 90 70 €  85,4 €  

 404  

 

Paire de pendants d'oreilles en or jaune 18K (750‰) à décor de trois 
chaînettes à maille gourmette retenant trois gouttes.  
Poids : 1,4 g.  
H. 4 cm.  

100 / 150 160 €  195,2 €  

 405  

 

Paire de clous d'oreilles en or jaune 18K (750‰) figurant des croix de Vie 
en pendeloque.  
Les fermoirs Alpa.  
Travail étranger, XXe.  
Poids : 3,1 g.  
H. 2,7 cm.  

220 / 250 270 €  329,4 €  
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 406  

 

Paire de créoles facettées en or jaune 18K (750‰).  
Poids : 0,9 g.  
Diamètre : 1,3 cm.  
(petits enfoncements).  

80 / 120 90 €  109,8 €  

 407  

 

Paire de créoles facettées en or jaune 18K (750‰).  
Poids : 1,2 g.  
Diamètre : 1,4 cm.  

70 / 90 115 €  140,3 €  

 408  

 

Paire de créoles facettées en or jaune 18K (750‰) à décor de rangs de 
perles.  
Poids : 1,5 g.  
Diamètre : 1,9 cm.  
(légers enfoncements).  

100 / 150 160 €  195,2 €  

 409  

 

Paire de créoles en or jaune 18K (750‰).  
Poids : 2,3 g.  
Diamètre : 1,7 cm.  

180 / 200 240 €  292,8 €  

 410  

 

Deux paires de petites créoles en or jaune 18K (750‰) et or gris ou 
platine.   
Poids : 1,2 g. 
Diamètre : 1,2 cm.  

60 / 80 185 €  225,7 €  

 411  

 

Paire de créoles en or gris 18K (750‰). 
Poids : 1,3 g. 
Diamètre : 2,6 cm.  

80 / 100 120 €  146,4 €  

 412  

 

Paire de petites boucles d'oreilles circulaires en or jaune 18K (750‰) 
retenant chacune une croix-pendentif.  
Poids : 0,4 g.  
Diamètre : environ 1 cm.  

30 / 50 65 €  79,3 €  

 413  

 

Paire de pendants d'oreilles ovales en or jaune 18K (750‰) ajourés à 
décor ciselé de motifs stylisés.   
Poids : 2,1 g. 
H. 4,2 cm.  

120 / 150 240 €  292,8 €  

 414  

 

Paire de boucles d'oreilles en or jaune 18K (750‰) de forme libre.  
Poids : 3,9 g.  
H. 2,3 cm.  
(petits enfoncements).  

300 / 400 360 €  439,2 €  

 415  

 

Paire de clous d'oreilles en or jaune 18K (750‰) et or gris ou platine à 
décor de motif libre.   
Poids : 0,6 g.  
H. environ 1,2 cm.  

50 / 80 50 €  61 €  

 416  

 

Paire de boucles d'oreilles de forme libre en or jaune 18K (750‰), 
chacune centrée d'un petit diamant rond de taille brillant monté en 
serti-griffes surmonté de deux petits saphirs calibrés.  
Poids brut : 4,8 g.  
H. 1,2 cm.  

200 / 300 490 €  597,8 €  

 417  

 

Deux paires de clous d'oreilles en or jaune 18K (750‰), l'une ornée de 
petites pierres blanches rondes montées en serti-clos. L'autre à décor de 
fleurs centrées de probables petits rubis ronds montés en serti-griffes  
Poids brut : 1,4 g.  

100 / 150 130 €  158,6 €  

 418  

 

Paire de clous d'oreilles en or jaune 18K (750‰) ornés de petits rubis 
ronds montés en serti-griffes.  
Poids brut : 0,5 g.  

30 / 50 150 €  183 €  
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 419  

 

Paire de clous d'oreilles de forme libre en or jaune 18K (750‰), chacun 
orné d'un petit saphir rond souligné d'un petit diamant rond, l'ensemble 
monté en serti-griffes.  
Poids brut : 2,4 g.  
H. 1,5 cm.  

100 / 150 220 €  268,4 €  

 420  

 

Paire de clous d'oreilles en or jaune 18K (750‰) ornés de petites 
émeraudes rondes montées en serti-griffes.  
Poids brut : 0,9 g.  

40 / 60 110 €  134,2 €  

 421  

 

Paire de clous d'oreilles rectangulaires en or jaune 18K (750‰) centrés 
de petites émeraudes de taille émeraude, dans un entourage de 
quatorze petits diamants ronds de taille brillant, l'ensemble monté en 
serti-griffes.  
Les fermoirs Alpa.   
Poids brut : 2,7 g. 
H. 8 mm.  
Présentée dans un écrin PORTAIS, Joaillier à Tours.  

200 / 300 490 €  597,8 €  

 422  

 

Paire de clous d'oreilles en or jaune 18K (750‰) ornés d'émeraudes 
rondes montées en serti-griffes.  
Poids brut : 1,6 g.  

50 / 80 150 €  183 €  

 423  

 

Paire de pendants d'oreilles en or jaune 18K (750‰) ornés de deux 
citrines facettées, l'une tallée en poire d'environ 17 x 8 mm, montées en 
serti-clos dans un entourage de motifs stylisés.  
Travail probablement fin XIXe, début XXe.  
Poids brut : 4,9 g.  
H. 4,5 cm.  

200 / 300 700 €  854 €  

 424  

 

Paire de clous d'oreilles ovales en or jaune 18K (750‰) ornés de 
plaquettes de lapis-lazuli, le pourtour à décor de cordage stylisé.  
Les Fermoirs Alpa.  
Poids brut : 3,2 g.  
H. 1 cm.   
Présentée dans un écrin Jean RONFLARD, Joaillier à Tours.  

100 / 150 220 €  268,4 €  

 425  

 

Paire d'importants pendants d'oreilles en or jaune 18K (750‰) ornés 
d'améthystes rondes facettées montées en serti-griffes. 
Poids brut : 6,9 g.   
Diamètre de l'améthyste : 15 mm. 
(à charge de contrôle).  
Présentée dans un écrin P. MANGEANT, Joaillier à Tours.  

100 / 150 240 €  292,8 €  

 426  

 

Importante paire de pendants d'oreilles en or jaune 18K (750‰), chacun 
orné de deux camées à décor de profil de femme en buste, le pourtour à 
décor de rinceaux feuillagés.  
Travail fin XIXe.   
Poids brut : 7,8 g. 
H. 7,3 cm.  

300 / 400 380 €  463,6 €  

 427  

 

Paire de boucles d'oreilles ovales en or jaune 18K (750‰), chacune 
ornée d'un camée coquille figurant un profil de femme.  
Poids brut : 1,4 g.  
H. 2 cm.  

60 / 80 90 €  109,8 €  

 428  

 

Paire de clous d'oreilles en or jaune 18K (750‰) ornés de camées 
coquilles figurant un profil de femme, montés en serti-griffes.  
Poids brut : 2,1 g.  
H. 1 cm.  

60 / 80 70 €  85,4 €  

 430  

 

Porte-clef en or jaune 18K (750‰) orné d'une médaille religieuse 
circulaire à décor d'un profil de Vierge en prière.  
Graveur : AUGIS.  
Poids : 18,4 g. 
H. 6,8 cm. 
Diamètre : 3,2 cm.  

1200 / 1500 1 660 €  2025,2 €  
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 431  

 

Aumônière en or jaune 18K (750‰), la partie inférieure ornée de cinq 
petites boules en pendeloque.  
Fin XIXe, début XXe.  
Poids : 22,2 g.  
8 x 5,5 cm.  
(très légers accidents et manques).  

1600 / 1800 2 010 €  2452,2 €  

 432  

 

Dé à coudre en or jaune 18K (750‰) à décor finement ciselé de 
feuillages.  
Poids : 5,9 g.   
H. 2,5 cm.  

400 / 500 550 €  650,83 €  

 433  

 

Paire de lunettes dite pince-nez en or jaune 18K (750‰).  
XIXe. 
Poids brut : 15,1 g.  
6 x 8,5 cm.  

200 / 300 450 €  532,5 €  

 434  

 

Petit ornement figurant une abeille en argent et probablement or jaune 
18K (750‰) ornée de trois perles fines et d'un petit rubis.  
Poids brut : 0,3 g.   
L. environ 0,8 cm.  

20 / 30 60 €  73,2 €  

 435  

 

Alliance en or jaune 18K (750‰), non gravée.  
Poids : 2,8 g.  
TDD. 67. 
On y joint une alliance en or jaune 18K (750‰). 
Poids : 1,1 g.  
(coupée).  

300 / 400 360 €  439,2 €  

 436  

 

Créole facettée en or jaune 18K (750‰).  
Poids : 0,2 g.   
Diamètre : 1,2 cm.  

20 / 30 20 €  24,4 €  

 437  

 

Boucle d'oreille en or jaune 18K (750‰) et or gris ou platine ornée d'un 
petit éclat de rose.   
Poids brut : 0,8 g. 
H. 3,2 cm.  

30 / 50 60 €  71 €  

 438  

 

Ensemble en or jaune 18K (750‰) comprenant une paire de d'anneaux 
ornés d'une boule facettée et un fermoir.  
On y joint un petit maillon en or jaune 18K (750‰) et or gris ou platine 
orné d'un diamant de taille ancienne et une monture de bague en or gris 
18K (750‰).  
Poids brut total : 6 g.  
TDD. 52.  

300 / 400 530 €  646,6 €  

 439  

 

Ensemble de chutes et débris en or jaune 18K (750‰) dont bracelet, 
bague et boucle d'oreille avec pierre fine. 
Poids brut : 14,9 g.  

1000 / 1200 1 310 €  1550,17 €  

 440  

 

Chaîne de cou en métal doré, ornée de trois médailles religieuses en or 
jaune 18K (750‰) gravées.  
Poids brut : 5,6 g.    
H. de la plus grande médaille : 4 cm.  
(accidents, manques et enfoncements).  

60 / 80 120 €  142 €  

 441  

 

Alliance en or jaune 18K (750‰).  
Poids : 0,6 g.  
(coupée et déformée).  

40 / 60 50 €  59,17 €  
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 442  

 

Ensemble en or jaune 18K (750‰) comprenant éléments de chaîne de 
cou, une paire de boucles d'oreilles ornées de pierres de couleurs et une 
boucle d'oreille.   
Poids brut : 2,7 g.  

150 / 200 240 €  292,8 €  

 443  

 

Pendentif en or jaune 18K (750‰) orné d'une pépite d'or.  
Poids : 0,9 g.  
On y joint une paire de petites boucles d'oreilles en or jaune 18K (750‰) 
et petites billes de turquoises. 
Poids brut : 0,5 g.  

80 / 120 170 €  207,4 €  

 444  

 

Chutes en or jaune 18K (750‰) comprenant boucles d'oreilles 
dépareillées, bouton de manchette et clé de montre. 
Poids brut : 12,5 g. 
On y joint une chevalière en or jaune 14K (585‰). 
Poids : 5 g.  
(coupée, accidentée).  

700 / 800 1 200 €  1464 €  

 445  

 

Ensemble en or jaune 18K (750‰) comprenant boucle d'oreille 
accidentée, boîtier de montre, bracelet, deux éléments de collier à maille 
filigranée cassés et deux alliances déformées.  
Poids : 14,9 g.  

1000 / 1200 1 370 €  1671,4 €  

 446  

 

Boucle d'oreille en or jaune 18K (750‰). 
Poids : 1 g.  

70 / 80 80 €  94,67 €  

 447  

 

Lot de débris d'or jaune 18K (750‰).  
Poids : 2,5 g.  

200 / 220 220 €  268,4 €  

 448  

 

Ensemble en or jaune 18K (750‰) comprenant boucles d'oreilles ornées 
d'onyx et perles, fermoirs de boucles d'oreilles dépareillés et plume. 
Poids brut : 5,4 g.  

350 / 450 380 €  449,67 €  

 449  

 

Couronne d'or dentaire.  
Poids : 2,4 g.  

150 / 200 240 €  292,8 €  

 450  

 

Diamant rond de taille brillant d'environ 0,33 carat sur papier.  200 / 300 287 €  350,14 €  

 451  

 

Ensemble de petites pierres sur papier dont diamants de taille ancienne 
et rubis.  

100 / 150 220 €  268,4 €  

 1000  

 

Important ensemble de bijoux fantaisie comprenant 13 paires de clips 
d'oreilles, un bracelet en métal doré orné de verroterie verte et bleue, 
quatre broches en métal doré dont MONTANA Parfums, deux bagues, 
trois colliers, quatre ceintures et trois paires de boutons de col.  
(usures, un collier cassé).  
Présenté dans un emboîtage de la Maison HERMÈS.  
(usures, taches et accidents).  

40 / 60 210 €  256,2 €  

 1001  

 

Collier sautoir composé de perles à l'imitation de l'ambre. 
L. 73 cm.  

20 / 30 20 €  24,4 €  

 1002  

 

Chevalière en argent ornée d'une plaquette de cornaline montée en 
serti-clos.  
Poids brut : 12,6 g.  
TDD. 54.  

30 / 50 35 €  42,7 €  
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 1003  

 

Chevalière en argent ornée d'une pierre rouge de taille émeraude 
montée en serti-griffes.  
Poids brut : 4,7 g.  
TDD. 55.  

10 / 20 45 €  54,9 €  

 1004  

 

Deux chapelets en métal et billes blanches.  
On y joint deux petites croix-pendentifs en métal.  
(déformées).  

10 / 15 6 €  7,32 €  

 1005  

 

Broche avec trois pièces de 50 centimes Semeuse et médaille 
probablement en argent. 
Poids : 17,5 g.  
L. de la broche : 5,3 cm.  

20 / 30 20 €  24,4 €  

 1006  

 

Important ensemble de bijoux fantaisie comprenant 14 colliers dont 
sautoirs et ras-de-cou, une paire de clips d'oreilles en métal doré ornés 
de perles fantaisie et strass.  
(usures et un collier cassé).  
On y joint : LOUIS PION. Montre-bracelet en acier et métal doré, le 
mouvement à quartz. 
(pile à changer, montre non ouverte, vendue en l'état).  

30 / 50 150 €  183 €  

 1007  

 

Ensemble de sept montres-bracelets et deux boîtiers de montre, les 
mouvements à quartz dont PIROFA, ROYCE, ELGÉ, LIP. 
(usures et manques, montres non ouvertes, vendues en l'état).  
On y joint une montre de gousset en métal.  
(accidents et manques).  

20 / 30 42 €  51,24 €  

 1008  

 

CHRISTOFLE.  
Important collier sautoir en argent 925 millièmes à mailles annulaires 
rythmées de quatre sphères ajourées.  
Poids : 86 g. 
L. 96 cm.  
Présenté dans son écrin d'origine avec sa suédine.  

150 / 200 220 €  268,4 €  

 1009  

 

Ensemble de sept colliers fantaisie dont BURBERRY, certains en métal, 
métal doré ou perles fantaisie.  

10 / 20 15 €  18,3 €  

 1010  

 

Ensemble de neuf colliers fantaisie dont sautoirs, certains en pierre dure, 
billes colorées, perles fantaisie.  
On y joint un chapelet.  

30 / 50 30 €  36,6 €  

 1011  

 

Ensemble de dix montres-bracelets dont LEBEM, SWATCH, PIROFA, 
SEIKO, BULOVA. 
(montres non ouvertes, vendues en l'état).  
On y joint six bracelets de montres. 
Présenté dans un écrin de montres.  
(accidents et manques).  

80 / 120 290 €  353,8 €  

 1012  

 

LOTUS. 
Montre-bracelet d'homme en acier, le mouvement à quartz, le cadran 
aux heures en chiffres arabes géométriques.  
Le bracelet en cuir brun. 
Dimensions du boîtier : 24 x 32 mm. 
(montre non ouverte, vendue en l'état).  
Présentée dans son écrin d'origine.  

30 / 50 30 €  36,6 €  

 1013  

 

Ensemble de bijoux fantaisie comprenant deux colliers, 15 broches, 
quatre paires de boutons de manchettes, dix pendentifs, un bracelet, 
sept colliers, une paire de clips d'oreilles, deux chapelets, deux alliances 
en métal... 
(accidents et manques).  

20 / 30 120 €  146,4 €  
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 1014  

 

Ensemble de deux montres comprenant : 
- YEMA. Montre-bracelet chronographe modèle "Alarm Chronograph 
Water 100m Resist" en acier et métal doré.  
Présentée dans son écrin d'origine.  
(usures, montre non ouverte, vendue en l'état).  
- FOSSIL. Montre-bracelet d'homme en acier, le mouvement à quartz. 
(montre non ouverte, vendue en l'état).  

30 / 50 80 €  97,6 €  

 1015  

 

Ensemble de sept montres-bracelets de dame dont TISSOT, LIP.  
(montres non ouvertes, vendues en l'état).  

60 / 80 60 €  73,2 €  

 1016  

 

Ensemble de bijoux fantaisie dont trois bracelets d'homme, pince à 
cravate en métal doré, collier et trois bagues certaines en argent.  

30 / 50 20 €  24,4 €  

 1017  

 

Ensemble de bijoux fantaisie comprenant trois colliers ou chaînes de cou 
en argent (une cassée), pendentif en métal ou métal doré, broche et 
colliers ou chaînes en métal doré.  

20 / 30 30 €  36,6 €  

 1018  

 

Ensemble de bijoux fantaisie en métal ou métal doré comprenant quatre 
bracelets, deux broches, une épingle à cravate et deux colliers.  

20 / 30 20 €  24,4 €  

 1019  

 

Ensemble de bijoux fantaisie dont chapelets, broche, montre SEIKO, 
paires de boutons de manchettes en métal doré et divers.  

30 / 50 70 €  85,4 €  

 1020  

 

Important ensemble de bijoux fantaisie comprenant chaînes de cou, 
gourmettes et bracelets en métal doré, chaînes de cou et colliers en 
argent et métal argenté, dix bagues et montures de bague, trois 
pendentifs.  
(à démêler).  

80 / 120 320 €  390,4 €  

 1021  

 

Ensemble de bijoux fantaisie comprenant :  
- un collier de perles fantaisie grises en chute, le fermoir en métal. L. 46,5 
cm.  
(petits accidents et manques notamment au fermoir, cassé).  
- un collier en métal à maille annulaire à décor de motifs stylisés en 
pendeloque. L. 42,5 cm.  
(petits accidents et manques au fermoir).  
- une paire de clips en métal anciennement dorés à décor de chevrons 
stylisés. H. 3 cm.  
(usures de patine).  
On y joint un lot de six paires de clips d'oreilles.  
(usures).  

30 / 50 40 €  48,8 €  

 1022  

 

Important collier ras-de-cou trois rangs composé de billes blanches.  
L. 43 cm.  

10 / 15 5 €  6,1 €  

 1023  

 

Important ensemble de bijoux fantaisie comprenant colliers, l'un en 
corail, nombreuses broches en métal doré figurant oiseaux, libellule, 
feuillages dont CARVEN, certaines ornées de camées et de miniatures, 
bagues, paire de boucles d'oreilles...  

50 / 80 170 €  207,4 €  

 1024  

 

Ensemble de bijoux fantaisie comprenant montre-bracelet de dame 
OPEX, parure en métal doré ornée de strass composée d'un collier et 
d'une paire de clips d'oreilles, cinq bracelets composés de billes colorées, 
deux broches ornées de perles fantaisie, quatre pendentifs en métal 
doré, une bague en métal doré ornée d'une pierre rouge, un collier 
retenant un pendentif figurant un éléphant et deux bagues en tungstène 
ornées de bois de koa.  

30 / 50 30 €  36,6 €  
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 1025  

 

Coffret à bijoux moderne comprenant de nombreux bijoux fantaisie dont 
trois broches, montre-bracelet de dame GUESS, paire de clips d'oreilles, 
collier et bracelet en métal doré à maille grain de café, chaînes de cou et 
colliers.  
(coffret accidenté, colliers à démêler).  

20 / 30 30 €  36,6 €  

 1026  

 

Bracelet en argent à maille gourmette, orné de six pièces de 50 centimes 
Semeuse en argent.  
Poids : 41,3 g.  
L. 18 cm.  

80 / 120 60 €  73,2 €  

 1027  

 

Médaille circulaire probablement en argent figurant la Reine Victoria, 
montée en broche et collier, la chaîne à maille gourmette en argent.  
Poids brut : 51,1 g.  
L. 65 cm.  

100 / 150 60 €  73,2 €  

 1028  

 

Ensemble de bijoux en argent comprenant une bague et un pendentif 
ornés de pierre bleue.  
Poids brut : 4 g.  
TDD. 52. 
H. du pendentif : 2 cm.  

40 / 60 70 €  85,4 €  

 1029  

 

Ensemble de 11 montres-bracelets dont SAVIEM, YEMA, LIP, SEIKO... 
On y joint un bracelet Fixo-Flex, deux montres de gousset et une montre 
de col en acier et métal doré.  
(accidents et manques, montres non ouvertes, vendues en l'état).  

80 / 120 200 €  244 €  

 1030  

 

SEIKO.  
Montre-bracelet, le boîtier rectangulaire à pans coupés en acier et métal 
doré, le mouvement mécanique à remontoir manuel, le cadran blanc aux 
heures en chiffres romains, guichet de la date et du jour à 3h. Le bracelet 
rapporté.  
Dimensions du boîtier : 32 x 30 mm. 
(rayures, pile à changer, montre non ouverte, vendue en l'état).  
On y joint une petite montre de poche en métal doré.  

20 / 30 50 €  61 €  

 1031  

 

Ensemble de bijoux fantaisie comprenant nazar boncuk, poudrier 
Christian DIOR, quatre chapelets, huit colliers, deux chaînes de cou en 
métal doré, trois paires de clips d'oreilles, une paire de créoles, huit 
bracelets, trois bagues, une croix-pendentif et deux broches.  

100 / 150 140 €  170,8 €  

 1032  

 

Demi-parure en argent doré ornée de strass comprenant une bague et 
une paire de pendants d'oreilles.  
On y joint une paire de boucles d'oreilles en argent doré ornées de strass 
bleus.  

20 / 30 55 €  67,1 €  

 1033  

 

Ceinture ornementale en métal à deux rangs, ornée de motifs 
ornementaux en pierre dure ou verre coloré noir et résine laquée noire, 
le fermoir à crochet. 
L. 84 cm. 
(accidents).  

5 / 10 1 €  1,22 €  

 1034  

 

Ensemble de trois colliers fantaisie dont l'un composé d'importantes 
perles vertes en chute, l'un à trois rangs de perles et l'autre en perles. 
(perles usées et fermoir accidenté).  

5 / 10 1 €  1,22 €  

 1035  

 

Ensemble de bijoux fantaisie comprenant notamment :  
- Christian DIOR. Broche fantaisie ornée de verroterie et perles fantaisie 
dont l'une en pendeloque. 6,5 x 5 cm. (usures).  
- un bracelet articulé en métal doré à motif ceinture.  
- quatre boucles d'oreilles.  
- une paire de pendants d'oreilles ornés de perles de couleur.  
- une broche à motif de passementerie.  
- une paire de clips d'oreilles.  

20 / 30 130 €  158,6 €  
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 1036  

 

THELMA, Paris.  
Important collier en métal doré à décor de motif libre orné de pierres 
rouges en cabochon.  
XXe.  
L. 40 cm.  

20 / 30 110 €  134,2 €  

 1037  

 

Ensemble de cinq montres-bracelets dont LIP, SEIKO, SWATCH. 
(montres non ouvertes, vendues en l'état).  

20 / 30 40 €  48,8 €  

 1038  

 

Collier moderne en argent orné d'une importante pierre œil de tigre 
ovale.  
Poids brut : 70 g.  
H. 24,5 cm.  

200 / 300 200 €  244 €  

 1039  

 

THERMIDOR.  
Ensemble de 51 boîtiers de montres-bracelets en acier et métal doré, les 
mouvements à quartz.  
(légères oxydations, boîtiers non ouverts, vendus en l'état).  

50 / 80 240 €  292,8 €  

 1040  

 

Ensemble de bijoux fantaisie comprenant 12 bracelets, sept broches en 
métal et métal doré, un camée figurant un profil de femme en buste, 
cinq bagues, trois colliers et chaînes de cou, deux paires de boutons de 
manchettes, deux pendentifs, une paire de boucles d'oreilles et une 
demi-parure en métal ornée de strass composée d'un bracelet et d'une 
paire de boucles d'oreilles.  
(à démêler).  

30 / 50 60 €  73,2 €  

 1041  

 

Ensemble de bijoux fantaisie en métal doré comprenant 12 broches à 
décor de feuillages ou animaux, cinq paires de clips d'oreilles, quatre 
pendentifs, un clip de revers et trois épingles ornées de perles fantaisie. 
(légères usures notamment aux perles).  

50 / 80 210 €  256,2 €  

 1042  

 

Ensemble de bijoux fantaisie en acier et métal comprenant cinq 
bracelets et une bague.  
On y joint une demi-parure en métal comprenant collier et bracelet.  
(usures).  

10 / 20 20 €  24,4 €  

 1043  

 

Ensemble de cinq montres-bracelets en acier et métal doré dont LIP, 
SEIKO, PULSAR, les mouvements à quartz.  
On y joint trois boîtiers de montres dont deux mouvements à quartz.  
(usures, montres non ouvertes, vendues en l'état).  

30 / 50 45 €  54,9 €  

 1044  

 

Ensemble de 13 colliers et deux bracelets composés de perles fantaisie. 
On y joint un bracelet en métal doré à maille gourmette orné de trois 
dauphins.  
(usures).  

20 / 30 20 €  24,4 €  

 1045  

 

Ensemble de bijoux fantaisie comprenant bagues, broches certaines à 
décor de feuillages, pendentifs dont tong, boucles d'oreilles dépareillées, 
chaînes de cou et bracelets.  
(usures).  

10 / 20 40 €  48,8 €  

 1046  

 

Ensemble de bijoux fantaisie comprenant huit colliers dont corail, 21 
paires de clips d'oreilles, deux paires de clous d'oreilles en métal doré 
ornés de perles fantaisie, quatre barrettes et une broche.  
(légères usures).  

30 / 50 60 €  73,2 €  

 1047  

 

Important ensemble de bijoux fantaisie comprenant bracelets, colliers 
dont métal argenté, métal doré, corail, perles fantaisie, paires de clips 
d'oreilles, broches ornées de verroterie, bagues, chaînes de cou et 
pendentifs.  

50 / 80 120 €  146,4 €  
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 1048  

 

Ensemble de bijoux fantaisie comprenant caoutchoucs pour clips 
d'oreilles, rallonges de colliers en métal doré, fermoirs de clous 
d'oreilles, bracelet FOLLI FOLLIE présenté dans son écrin, paire de 
boucles d'oreilles, briquet en métal doré guilloché, petit sujet asiatique 
en pierre dure et divers.  

20 / 30 30 €  36,6 €  

 1049  

 

PIERRE BALMAIN.  
Bracelet en métal doré à maille ovale orné de trois charms.  
L. 21,5 cm.  
(usures de dorure).  
On y joint un bracelet dans le goût de GUCCI en métal doré à décor de 
mors de cheval stylisés. 
L. 17,5 cm.  
(usures et rayures).  

20 / 30 60 €  73,2 €  

 1050  

 

Ensemble de bijoux fantaisie comprenant un gousset en acier, trois 
broches en métal doré, une paire de boutons de manchettes, une paire 
de boucles d'oreilles en métal doré ornées de strass, une chaîne de cou à 
maille torsadée en métal doré, un bracelet en métal doré à maille 
annulaire, deux croix-pendentifs en métal doré, un collier orné de billes 
colorées, deux paires de clous d'oreilles, un pendentif et une bague à 
décor de frise de grecques en métal doré.  

30 / 50 50 €  61 €  

 1051  

 

Chaîne de cou en argent 925 millièmes à maille vénitienne. 
Poids : 1,5 g.  
(à nettoyer).  

5 / 10 20 €  24,4 €  

 1052  

 

CARTIER.  
Briquet en métal argenté à décor rainuré.  
Signé et numéroté.  
7 x 2,5 cm.  
(en l'état, très légers enfoncements).  

50 / 80 45 €  54,9 €  

 1053  

 

CARTIER.  
Briquet en métal argenté à décor de cannelures.  
Signé et numéroté.  
7 x 2,5 cm.  
(en l'état).  

50 / 80 60 €  73,2 €  

 1054  

 

Ensemble de bijoux fantaisie comprenant dix colliers dont billes colorées, 
métal doré, sept broches ornées de verroterie, perle fantaisie, émaux, 
cinq bagues, deux pendentifs et un bracelet.  

10 / 20 20 €  24,4 €  

 1055  

 

Ensemble de perles à ré-enfiler.  10 / 15 550 €  671 €  

 1056  

 

Ensemble de bijoux fantaisie comprenant montre-bracelet FESTINA en 
métal doré (mouvement à quartz), cinq colliers dont métal doré et 
sautoir, deux bracelets, trois broches, deux pendentifs, une paire de 
boutons de manchettes et une bague.  

10 / 20 25 €  30,5 €  

 1057  

 

Ensemble de bijoux fantaisie comprenant deux colliers, deux bracelets, 
quatre paires de clips d'oreilles et une broche en métal doré à décor de 
feuille.  
(usures).  

10 / 20 25 €  30,5 €  

 1058  

 

Ensemble de cinq montres-bracelets en acier et métal doré dont CASIO, 
CALYPSO présentée dans son étui... 
(montres non ouvertes, vendues en l'état).  

10 / 20 35 €  42,7 €  
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 1059  

 

GUCCI.  
Montre-bracelet de dame en acier, le mouvement à quartz, le cadran 
nacré.  
Diamètre du boîtier : 30 mm. 
(montre non ouverte, vendue en l'état).  
Présentée dans son écrin et son emboîtage d'origine avec un sac de la 
marque.  

100 / 150 80 €  97,6 €  

 1060  

 

Bracelet en argent centré d'un disque en céramique noire épaulé de 
petites pierres blanches.  
On y joint une paire de boucles d'oreilles en argent retenant une pièce 
ovale en céramique noire surmontée de petites pierres blanches.  
Poids brut : 5,8 g. 
L. du bracelet : 18,5 cm.  
H. des boucles : 2 cm.  

20 / 30 45 €  54,9 €  

 1061  

 

Ensemble comprenant :  
- un élément de chaîne giletière en argent à décor de fleurs de lys. Poids 
: 6,6 g. L. 22 cm.  
- un élément de chaîne giletière en métal argenté.  
- un élément de chaîne giletière en métal doré. (accidents).  
- une broche-barrette en métal doré retenant en pendeloque une 
médaille avec un Amour.  
- un pendentif rectangulaire en métal argenté à décor de rinceaux 
ajourés, centré d'une plaquette en émail polychrome à décor de fleurs. 
2,5 x 1,7 cm.  
- deux paires de boutons de manchettes en métal doré, l'une à décor de 
motifs stylisés ajourés, l'autre de probables plaquettes d'hématite.  

30 / 50 35 €  42,7 €  

 1062  

 

EMERICH MEERSON.  
Importante montre-bracelet, le boîtier rectangulaire en acier chromé, le 
mouvement à quartz, le cadran blanc aux heures en chiffres romains, 
guichet-dateur à 6h.  
Le bracelet en cuir rouge à boucle ardillon probablement rapporté.  
Dimensions du boîtier : 37 x 32 mm.  
(montre non ouverte, vendue en l'état).  

10 / 20 10 €  12,2 €  

 1063  

 

THE MUSEUM OF MODERN ART.  
Montre-bracelet en acier et acier laqué noir, le mouvement à quartz, le 
cadran blanc aux heures à index bâtons.  
Le bracelet d'origine en cuir lisse noir. 
Diamètre du boîtier : environ 32 mm.  
Présentée dans son écrin et son emboîtage d'origine avec sa 
documentation.  
(bracelet accidenté, manque la boucle ardillon, montre non ouverte, 
vendue en l'état).  

20 / 30     

 1064  

 

Citrine ovale facettée, d'environ 20 x 15 mm. 
(éclats).  

20 / 30 30 €  36,6 €  

 1065  

 

Quartz fumé rond facetté, d'environ 22 mm de diamètre. 
(léger éclat).  

20 / 30 40 €  48,8 €  

 1066  

 

Aigue-marine rectangulaire facettée, d'environ 18 x 14 mm.  20 / 30 60 €  73,2 €  

 1067  

 

Michel AUDIARD (né en 1951). 
Le Cheval Ailé. 
Importante paire de boucles d'oreilles en bronze doré, signées au revers. 
H. 6 cm.  
Présentée avec son certificat d'origine.  

200 / 300 330 €  402,6 €  
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 1068  

 

YVES SAINT LAURENT.  
Montre de dame, le boîtier circulaire en acier et métal doré, le 
mouvement à quartz, le cadran bleu nuit aux heures en chiffres romains. 
La couronne du remontoir ornée d'un petit saphir synthétique.  
Le bracelet en cuir et la boucle ardillon en acier rapportés.  
Diamètre du boîtier : environ 28 mm.  
(rayures sur le verre du cadran, pile à changer, montre non ouverte, 
vendue en l'état).  

80 / 120     

 1069  

 

Ensemble de quatre paires de boutons de manchettes, cinq paires de 
boutons de col et une pince à cravate en métal doré.  

20 / 30 40 €  48,8 €  

 1070  

 

Bague en argent centrée d'une aigue-marine ovale facettée, d'environ 11 
x 9 mm, montée en serti-clos, dans un entourage de petites pierres 
blanches montées en serti-griffes.  
Première moitié XXe.  
Poids brut : 5 g.  
TDD. 54. 
(petits accidents et déformations, rayures sur la pierre).  
On y joint une bague en métal et pierres blanches.  

20 / 30 40 €  48,8 €  

 1071  

 

*Important ensemble de bijoux fantaisie comprenant paire de créoles en 
métal doré, trois montres-bracelets dont AGATHA, sept bagues dont 
deux AGATHA, deux colliers AGATHA, cinq bracelets, une paire de 
boucles d'oreilles, un pendentif THOMAS SABO en argent, une croix-
pendentif en métal doré, cinq colliers en métal doré et deux pendentifs 
en métal doré. 
On y joint un ensemble de colliers et chaînes de cou.  
(usures, à démêler).  

20 / 30 60 €  68,57 €  

 1072  

 

Ensemble de trois montres-bracelets présentées dans leur écrin d'origine 
dont DIESEL, HEAD et EMILE PEQUIGNET. 
(usures aux emboîtages, montres non ouvertes, vendues en l'état).   
On y joint un bracelet CALVIN KLEIN et un bracelet LOTUS présentés dans 
leur écrin d'origine.  

50 / 80 50 €  61 €  

 1073  

 

Ensemble de bijoux fantaisie comprenant montre de dame, pince à 
cravate en métal doré, deux paires de clips d'oreilles en métal ornés de 
strass, une bague marguerite en métal doré et une paire de boutons de 
col.  

30 / 50 30 €  36,6 €  

 1074  

 

ZÉNITH. 
Montre de gousset en métal, le mouvement mécanique à remontoir 
manuel, le cadran circulaire aux heures en chiffres arabes, totaliseur des 
secondes à 6h. 
(oxydations, montre non ouverte, vendue en l'état).  
On y joint une chaîne giletière en métal.  

20 / 30 30 €  36,6 €  

 1075  

 

LIP.  
Montre-bracelet d'homme, le boîtier circulaire et le bracelet en acier et 
métal doré, le mouvement mécanique à remontoir manuel, le cadran 
doré aux heures des points cardinaux en chiffres arabes.  
Le bracelet rapporté façon reptile teinté noir à boucle ardillon.  
Diamètre du boîtier : 34 mm.  
(oxydations et usures, montre non ouverte, vendue en l'état). 
On y joint une montre-bracelet de dame CIBEL en acier et métal doré 
ainsi qu'une montre de col en métal transformée en montre-bracelet.  
(manque le remontoir sur la montre de col, montres non ouvertes, 
vendues en l'état).  

30 / 50 50 €  61 €  

 1076  

 

Paire de pendants d'oreilles en métal doré retenant des cœurs stylisés 
en pendeloque ornés de pierres bleues et petites pierres blanches.  
H. 3 cm.  

5 / 10 15 €  18,3 €  

 1077  

 

Bouton circulaire en onyx à décor du chiffre SN.  
XIXe.  
Diamètre : 2 cm.  

5 / 10 5 €  6,1 €  
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 1078  

 

Ensemble de bijoux fantaisie comprenant trois montres-bracelets de 
dame OMEGA, LIP et NINA RICCI (mouvements à quartz), deux chapelets, 
l'un en argent et améthyste, deux bagues en résine, deux colliers, deux 
bracelets, l'un en argent 800 millièmes, une médaille religieuse, un 
pendentif en argent figurant un escarpin, un vaporisateur de sac 
GUERLAIN, une chaîne de cou ornée d'un pendentif et une demi-parure 
en argent ornée de probables grenats comprenant paire de clous 
d'oreilles et pendentif.  

80 / 120 70 €  85,4 €  

 1079  

 

Ensemble de sept bracelets ou gourmettes patronymiques d'homme en 
argent, gravés et non gravés. 
Poids : 123,5 g.  
(à nettoyer, en l'état, absence de fermoir pour un bracelet).  

150 / 200 130 €  158,6 €  

 1080  

 

Ensemble de bijoux ethniques en argent étranger et métal comprenant :  
- une fibule annulaire ornée d'une bille verte.  
Travail étranger, XXe.  
Poids brut : 39,6 g.  
Diamètre : 6,5 cm.  
- deux bracelets circulaires rigides à décor de roses et motifs stylisés.  
Travail étranger, XXe.  
Poids : 55,1 g.  
Diamètre du plus grand : environ 7 cm. 
- une importante ceinture en argent étranger filigrané composé d'une 
chaîne, et de quatre plaquettes alternées de fleurs stylisées. Travail 
étranger, XXe.  
Poinçons à identifier. 
Poids : 85,5 g.  
L. 71 cm.  
L. d'une plaquette : 8 cm.  
(en l'état).  

100 / 150 100 €  122 €  

 1081  

 

Ensemble de deux colliers en argent 925 millièmes composés chacun 
d'un important motif semi-circulaire à décor de motifs stylisés et d'une 
chaîne façon tubogaz.  
XXe.  
Poids : 90,8 g. 
Diamètre des motifs : environ 6 cm.  
L. des chaînes : 42 cm.  
(à nettoyer).  

80 / 120 140 €  170,8 €  

 1082  

 

Ensemble de trois bijoux fantaisie en argent comprenant :  
- une importante broche circulaire à décor d'une jeune paysanne au 
panier en émaux translucides sur fond rayonnant, le pourtour à décor de 
marcassites. 
Poids brut : 18,9 g.  
Diamètre : 4,6 cm.  
(pique de la broche tordu, fermoir cassé).  
- une broche à décor de deux ailes déployées ornées de probables 
marcassites.  
Poids brut : 22,4 g.  
2,3 x 6,5 cm.  
- une petite broche figurant un papillon aux ailes déployées en émaux 
translucides bleus sur fond guilloché.  
Poids brut : 2,4 g.  
1,5 x 3 cm.  

60 / 80 80 €  97,6 €  

 1083  

 

Ensemble de huit bagues en argent certaines de forme libre, d'autres 
ornées de turquoise, ivoirine, pièce de 50 cents Semeuse, pierre dure ou 
marcassites.  
On y joint une médaille religieuse circulaire en argent émaillée bleu à 
décor d'un profil de Vierge, dans un entourage de petites marcassites. 
XXe.  
Poids brut total : 42,3 g. 
TDD. le plus grand : 63.  
TDD. le plus petit : 51. 
(à nettoyer).  

60 / 80 85 €  103,7 €  
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 1084  

 

LIP. 
Montre de gousset chronomètre en argent, le mouvement mécanique à 
remontoir manuel, le cadran blanc aux heures en chiffres arabes, 
totaliseur des secondes à 6h. Le dos du boîtier à décor richement ciselé 
de fleurs et feuillages.  
Début XXe.  
Poids brut : 67,4 g. 
(couronne du remontoir à refixer).  

10 / 20 30 €  36,6 €  

 1085  

 

Bague en argent ornée d'une pierre bleue rectangulaire à pans coupés 
dans un entourage de probables marcassites. 
Première moitié XXe.  
Poids brut : 4,5 g.  
TDD. 55.  

10 / 20 60 €  73,2 €  

 1086  

 

Montre de gousset en argent, le mouvement mécanique à remontoir 
manuel, le cadran blanc aux heures en chiffres romains et minutes en 
chiffres arabes, totaliseur des secondes à 6h. Le dos du boîtier à décor 
richement ciselé de fleurs et feuillages.  
Début XXe.  
Poids brut : 90,8 g. 
(en l'état).  

20 / 30 45 €  54,9 €  

 1087  

 

Plaque presse-papier de forme chantournée en marbre noir mouluré 
centrée d'une micro-mosaïque représentant la Place Saint Pierre à 
Rome. 
Travail probablement italien, XIXe. 
1 x 9 x 7 cm. 
(égrenures et éclats anciens au marbre)  

100 / 150 100 €  122 €  

 1088  

 

Importante croix-pendentif reliquaire en argent et argent doré finement 
ciselé à décor de motifs rayonnants, centrée sur les deux faces de 
médaillons ovales émaillés rouges figurant une Vierge en pied et un 
profil de Pape. 
Travail probablement XIXe.  
Poids brut : 43,4 g.  
9 x 6 cm.  
(petits accidents et manques, à nettoyer, petits enfoncements et très 
légères déformations aux médaillons ovales à refixer).  

100 / 150 330 €  402,6 €  

 1089  

 

Broche en argent à décor de fleurs en micro-mosaïque.  
Poids brut : 4,6 g.  
2 x 3,2 cm.  
On y joint une broche ovale en métal doré à décor de fleurs en micro-
mosaïque.  
2,5 x 3,5 cm.  

10 / 20 70 €  85,4 €  

 1090  

 

Gourmette patronymique d'homme en argent, gravée.  
Poids : 20,5 g.  
L. 19,5 cm.  
On y joint une importante bague marquise en argent ornée d'une nacre 
de taille navette.  
Poids brut : 4,1 g.  
TDD. 57. 
(déformée).  

10 / 20 20 €  24,4 €  

 1091  

 

Broche ovale en métal doré ornée d'un camée coquille à décor d'un 
profil de femme monté en serti-griffes.  
3,5 x 3 cm.  

1 / 5 15 €  18,3 €  

 1092  

 

Ensemble comprenant deux chaînes de cou en argent et deux médailles 
circulaires également en argent, l'une figurant une automobile et saint 
Christophe et l'autre un signe du zodiaque.  
Poids : 19,7 g.  

30 / 50 30 €  36,6 €  

 1093  

 

Ensemble de deux chevalières comprenant :  
- une chevalière d'homme en argent chiffrée PL sur fond émaillé noir. 
Poids brut : 13,7 g. TDD. 57. (accidents et manques).  
- une chevalière d'homme en argent doré à décor du chiffre PL en métal 
doré en application sur fond d'onyx. Poids brut : 8,9 g. TDD. 58.  

10 / 20 40 €  48,8 €  
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 1094  

 

Important ensemble de bijoux fantaisie comprenant notamment sept 
colliers, une montre de gousset en métal et métal doré, deux bracelets, 
deux montres-bracelets en métal doré ARCY et BLAZON, deux bagues, 
boutons de manchettes et clips d'oreilles dépareillés, chaînes de cou 
(cassées) et divers.  

30 / 50 190 €  231,8 €  

 1095  

 

Médaille circulaire en argent à décor du signe du zodiaque taureau.  
Poids : 5,8 g.  
Diamètre : 2,1 cm.  

10 / 20 15 €  18,3 €  

 1096  

 

Broche en métal argenté à décor de fleur ornée de petits strass.  
8,2 x 6,5 cm.  

50 / 80 20 €  24,4 €  

 1097  

 

Collier souple en argent 925 millièmes à décor de motifs stylisés.  
Poids : 49 g. 
L. 46 cm.  

40 / 60 150 €  183 €  

 1098  

 

Xavier REMON-BEAUVAIS (XXe).  
Pendentif en argent à décor de chouette. 
Monogrammé XRB au revers.  
Poids : 24,5 g.  
Diamètre : 3,8 cm.  
(à nettoyer).  
On y joint une médaille religieuse circulaire en argent à décor de Saint 
Christophe, gravée et datée au revers.  
Poids : 21,3 g.  
Diamètre : 3,6 cm.  

30 / 50 40 €  48,8 €  

 1099  

 

Broche en argent et or jaune 18K (750‰) à décor de nœud stylisé pavé 
de petits diamants montés en serti-griffes et orné de deux pierres rouges 
en cabochon.  
Poids brut : 15,2 g. 
2,8 x 4,2 cm.  

100 / 150 560 €  683,2 €  

 1100  

 

YEMA.  
Montre de dame, le boîtier circulaire et le bracelet à maille ovale en 
argent, le mouvement mécanique à remontoir manuel, le cadran blanc 
aux heures en chiffres romains.  
Avec chaînette de sécurité.  
Poids brut : 24,3 g.  
(en l'état).  
On y joint une montre de dame, le boîtier rectangulaire et le bracelet à 
maille grain de café en argent, le mouvement mécanique à remontoir 
manuel, le cadran argenté aux heures à index bâtons.  
Avec chaînette de sécurité.  
Poids brut : 59,1 g.  
(en l'état).  

60 / 80 60 €  73,2 €  

 1101  

 

Ensemble de bijoux fantaisie en métal doré comprenant deux bracelets à 
maille gourmette, l'un agrémenté d'un chameau en pendeloque, deux 
reliquaires porte-photo, dix pendentifs, deux chaînes de cou ornées de 
médailles religieuses, une broche ornée d'une pierre rose et une épingle 
de foulard à décor de fer à cheval.  
On y joint une chaîne giletière en métal doré.  
L. 35,5 cm.  

20 / 30 60 €  73,2 €  

 1102  

 

Deux broches-barrettes en argent, chacune ornée d'une pierre bleue 
montée en serti-griffes.  
L. de la plus grande : 7 cm.  
On y joint un reliquaire porte-photo en argent ornée d'agate.  
Poids brut total : 9,3 g.  

20 / 30 50 €  61 €  
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 1103  

 

Collier en argent à maille stylisée agrémenté d'un motif filigrané orné 
deux trois camées figurant des profils de femme en buste, montés en 
serti-clos.  
Poids brut : 14,3 g. 
L. 48,5 cm.  
  

30 / 50 110 €  134,2 €  

 1104  

 

Ensemble de bijoux en argent comprenant :  
- un collier à maille gourmette.  
- un bracelet à décor de mors de cheval stylisés.  
- une bague à décor de fer à cheval. TDD. 54. (déformée).  
Poids total : 32 g.  

30 / 50 40 €  48,8 €  

 1105  

 

Bracelet en argent à décor d'entrelacs ajourés et feuillages stylisés.  
Fin XIXe, début XXe.  
Poids : 16 g.  
Diamètre : 6 cm.  
(déformations).  

30 / 50 60 €  73,2 €  

 1106  

 

Deux pendentifs en argent à maille gourmette.  
Poids : 27,9 g. 
H. du plus grand : 5,8 cm.  

20 / 30 20 €  24,4 €  

 1107  

 

Pendentif reliquaire ovale en métal centré d'une miniature, le pourtour 
orné de pierres blanches et surmonté d'une fleur également agrémentée 
de petites pierres blanches.  
Fin XIXe, début XXe.  
5,5 x 3,2 cm.  
(manque le couvercle au revers).  
On y joint une broche ovale en métal centrée d'une miniature, le 
pourtour orné de petites pierres blanches.  
H. 3,5 cm.  

50 / 80 70 €  85,4 €  

 1108  

 

Chaîne de cou en argent à maille forçat retenant un pendentif également 
en argent figurant une chouette, les yeux ornés de pierres vertes.  
Poids brut : 24 g.  
L. 49 cm.  
On y joint un pendentif articulé en argent figurant un poisson, les yeux 
agrémentés de pierres vertes.  
Poids brut : 3,9 g.  
L. 6,5 cm.  

40 / 60 270 €  329,4 €  

 1109  

 

Chaîne de cou patronymique en argent à maille ovale, marquée 
Frédérique.  
Poids : 4,2 g.  
L. 38,5 cm.  
On y joint un probable élément de bijou en argent à décor de barre de 
bateau. 
Poids : 20 g.  
L. 17 cm.  

30 / 50 150 €  183 €  

 1110  

 

Deux bracelet articulés en argent à décor ciselé de motifs fleuris et 
feuillagés. 
Avec chaînette de sécurité pour l'un.  
Poids : 42,2 g.  
Diamètre du plus grand : 6,5 cm.  
(légères déformations et enfoncements pour l'un).  

40 / 60 140 €  170,8 €  

 1111  

 

Ensemble de trois montres de gousset en métal doré.  
(verre à refixer, en l'état).  

30 / 50 70 €  85,4 €  

 1112  

 

Bracelet en argent à maille forçat orné d'un charm figurant Astérix en 
pendeloque.  
Poids : 19 g.  
L. 16 cm.  

20 / 30 140 €  170,8 €  
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 1113  

 

Bague en argent ornée d'une pièce de 50 centimes également en argent, 
montée en serti-griffes.  
Poids : 6,6 g.  
TDD. 52. 
On y joint deux colliers de perles fantaisie, les fermoirs en argent.  

50 / 80 50 €  61 €  

 1114  

 

Ensemble de bijoux fantaisie en argent comprenant deux chaînes de cou, 
l'une à maille vénitienne, l'autre à maille forçat retenant un pendentif 
cœur, une paire de boucles d'oreilles, un collier patronymique à maille 
forçat et une bague ornée de petites pierres blanches.  
Poids brut : 16,5 g.  
On y joint une chaîne de cou et une broche en métal doré à décor de 
feuillages ornés de trois petites pierres rouges montées en serti-clos.  

20 / 30 15 €  18,3 €  

 1115  

 

SWATCH. 
Montre-bracelet, le mouvement à quartz. 
(manque la pile, montre non ouverte, vendue en l'état).  
Présentée dans un emboîtage de la marque.  

20 / 30 10 €  12,2 €  

 1116  

 

CHRISTIAN DIOR.  
Paire de clips d'oreilles circulaires en métal doré à décor de cordage 
stylisé. 
Diamètre : 1,4 cm.  

20 / 30 70 €  85,4 €  

 1117  

 

Large bague en argent centrée d'une pierre de taille émeraude, 
probablement aigue-marine, d'environ 9 x 7 mm, épaulée de deux 
petites pierres bleues à l'imitation des saphirs, l'ensemble monté en 
serti-clos.  
Poids brut : 6,8 g.  
TDD. 54.  

10 / 20 70 €  85,4 €  

 1118  

 

Paire de clips d'oreilles fantaisie de forme carrée, centrés de perles sur 
fond de verroterie ronde facettée colorée noire montée en serti-griffes.  
Monogrammés au revers.  
2,7 x 2,7 cm.  

5 / 10 140 €  170,8 €  

 1119  

 

Ensemble de bijoux fantaisie comprenant sept broches, une petite 
boucle, un pendentif en argent retenant une probable aigue-marine 
ovale facettée, un pendentif en métal centré d'une pierre bleue 
(accidenté).  
On y joint une chaîne de cou en argent ou métal argenté, une bague en 
métal avec probables billes de corail, un bracelet circulaire orné de 
petites plaquettes de lapis-lazuli (accidenté), une montre-bracelet 
d'homme LIP.  

30 / 50 25 €  30,5 €  

 1120  

 

Petit ensemble de bijoux fantaisie comprenant quatre médailles 
religieuses, une monnaie probablement en argent montée en pendentif, 
deux boutons de manchettes en métal doré dépareillés, une médaille 
figurant Saint Georges terrassant le dragon, et un petit lot de boutons 
ornés de strass.  
(accidents et manques).  
  

1 / 5 10 €  12,2 €  

 1121  

 

Deux montres de col en argent.  
Fin XIXe.  
Poids brut : 39,5 g.  
(accidents et manques).  

10 / 20 20 €  24,4 €  

 1122  

 

Ensemble en métal doré comprenant deux petites médailles religieuses 
et une croix-pendentif.  
On y joint trois boutons en métal, une broche circulaire ajourée en métal 
à décor de feuillages et un petit dé à coudre en argent (poids : 5,3 g).  

20 / 30 15 €  18,3 €  

 1123  

 

Gourmette patronymique en argent à double maille.  
Poids : 26,9 g.  
L. 18,5 cm.  

20 / 30 30 €  36,6 €  
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 1124  

 

Ensemble de bijoux fantaisie comprenant notamment montre-bracelet 
de dame en métal doré, broche en métal doré figurant un feuillage 
stylisé, quatre broches dont l'une ornée d'un camée.  

30 / 50 20 €  24,4 €  

 1125  

 

Pièce commémorative de 100 francs en argent figurant Général 
Lafayette, datée 1987.  

5 / 10 30 €  36,6 €  

 1126  

 

Deux paires de boutons de manchettes rectangulaires en métal doré 
cannelés et guillochés, une paire ornée de la lettre R.  
On y joint une bague en métal doré.  
(accidents et manques).  

10 / 15 20 €  24,4 €  

 1127  

 

Bracelet en argent composé de sept pièces de 1 franc Semeuse et une 
pièce de 50 centimes Semeuse également en argent.  
Poids : 41,4 g.  
L. 19 cm.  

100 / 150 140 €  170,8 €  

 1128  

 

Gourmette patronymique en argent.  
Poids : 17,1 g.  
L. 20 cm.  

30 / 50     

 1129  

 

Pièce de 5 francs Hercule en argent, 1875 A.  40 / 60 50 €  61 €  

 1130  

 

Ensemble de bijoux fantaisie en métal doré comprenant une broche 
circulaire et deux bagues.  

5 / 10 5 €  6,1 €  

 1131  

 

REGLIA. 
Montre-bracelet en acier et métal doré, le mouvement mécanique. 
Vers 1950-1960. 
Diamètre du boîtier : 34 mm.  
(montre non ouverte, vendue en l'état).  

20 / 30 25 €  30,5 €  

 1132  

 

REGLIA. 
Montre-bracelet en acier et métal doré, le cadran ovale, le mouvement 
automatique, guichet-dateur à 6h. 
Vers 1960-1970. 
Dimensions du boîtier : environ 38 x 32 mm.  
(usure de dorure, montre non ouverte, vendue en l'état).  

20 / 30 15 €  18,3 €  

 1133  

 

YVES SAINT LAURENT.  
Bracelet fantaisie en bakélite noire et métal doré composé de cinq 
maillons rectangulaires ajourés.  
L. 20,5 cm.  

30 / 50 260 €  317,2 €  

 1134  

 

Deux montres de gousset en argent, les mouvements mécaniques à 
remontoir à clé.  
Poids brut : 142 g.  
On y joint une montre de gousset et un chronomètre en métal.  
(en l'état).  

80 / 100 55 €  67,1 €  

 1135  

 

Lot de sept pièces en argent comprenant :  
- une pièce de 5 francs belges, Léopold II, 1872. 
- deux pièces de 100 francs, Génie, 1989. 
- une pièce de 100 francs, Libération de Paris, 1994. 
- une pièce de 5 francs Semeuse, 1963. 
- deux pièces de 10 francs Hercule, 1966 et 1968. 
Poids : 132 g.  

200 / 300 220 €  268,4 €  
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 1136  

 

Châtelaine en argent ornée de deux coulants à décor de feuillages 
stylisés.  
Poids brut : 34,1 g. 
L. 31 cm.  

50 / 80 40 €  48,8 €  

 1137  

 

Lot de cinq pièces en argent comprenant :  
- quatre pièces de 5 francs Semeuse.  
- une pièce de 2 francs Semeuse.  
Poids : 57,9 g.  

80 / 120 110 €  134,2 €  

 1138  

 

Bracelet en argent, les maillons centrés de fleurettes.  
Poids : 16,4 g. 
L. 18,5 cm.  
(accident à un maillon).  

20 / 30 35 €  42,7 €  

 1139  

 

Collier de perles en chute fantaisie, le fermoir en argent orné de 
verroterie. 
L. 46,5 cm.  
Présenté dans son écrin d'origine.  

60 / 80 90 €  109,8 €  

 1140  

 

Collier en métal doré à décor de maillons ciselés et torsadés. 
L. 50 cm.  

10 / 20 10 €  12,2 €  

 1141  

 

Ensemble de bijoux fantaisie comprenant sept paires de clips d'oreilles, 
13 bagues et trois colliers. 
(accidents et manques).  

30 / 50 50 €  61 €  

 
Nombre de lots : 570 


